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Město známé i neznámé
Na kole nejenom kolem rybníku

Jen co po zimě oschnou silnice, cesty i nejrůznější často 
zapadlé stezky, ožijí skupinami kolečkářů všech věko-
vých kategorií. Jak někteří z nich prohlašují: „Nejlepší 
pohled na svět je ze sedla bicyklu.“ Jaro zkrátka přeje 
cyklistice.
Na jaře před rovnými 80 lety také došlo ke znovuvzkří-
šení organizované cyklistiky v Brodě. Klub cyklistů čes-
komoravského pohoří byl založen v našem městě již 
roku 1888. Jeho počáteční činnost jsme na stránkách 
Havlíčkobrodských listů připomínali před lety. Ale jako 
v každém sportovním odvětví i v cyklistice se střídají 
období rozkvětu, rozmachu s lety malého zájmu, je-
nom formální aktivity a spíše úpadku. Po první svě-
tové válce vzal brodské cyklisty pod křídla zdejší AFK, 
kde byli organizováni v samostatném cyklistickém od-
boru. Jeho činnost se však z celkem pochopitelných 
důvodů koncem třicátých let, v čase ohrožení repub-
liky, vytratila jaksi do ztracena. Za okupace se mnoho 
způsobů, jak uniknout ve volném čase tísnivé atmo-
sféře protektorátu, nenabízelo. Sport zůstával zvláště 
pro mladé jednou z mála oblastí, kde se mohli alespoň 
trochu svobodně realizovat. 
V zimě 1942 se sešlo několik příznivců cyklistiky a pře-
mýšleli, jak by bylo možno v Brodě uspořádat tehdy 
velmi populární závody na válcích v době, kdy počasí 
cyklistice venku příliš nepřeje. Organizace závodu se 
sice v krátkém termínu nakonec nezdařila, podařilo se 
jej uspořádat až v listopadu následujícího roku Na Os-
trově, ale znovu obnovený cyklistický odbor AFK byl 
opět na světě a  koncem března 1943 uznán Českou 
ústřední jednotou velocipedistů za plnoprávného čle-
na. Na konci roku měl více jak 200 členů, od žáků až 
po seniory! Základnu pro své výborové schůze i větší 
klubová shromáždění nalezl v Jungwirthově hostinci 
na Smetanově náměstí. Vývěsku si ale cyklisté pořídili 
u Zitů (Černý orel), aby propagace sportu byla veřej-
nosti co nejvíce na očích.
Ještě v roce obnovení klubu se podařilo brodským 
cyklistům uspořádat několik závodů. První se konal 
18. července. Pod pozdějším názvem Havlíčkobrodský 
okruh se stal po několik let tradičním hojně navštěvo-
vaným závodem, zaneseným v cyklistickém kalendáři. 
Nebylo to však žádné silniční kriterium, okruh kolem 

města, ale tento okruh byl skutečně malý. Jezdilo se 
v parku kolem rybníku Obora. Byl to vlastně takový 
bodovací závod, pro diváky přehledný a atraktivní, 
ani o pády nebyla nouze. Trať měřila jenom necelých 
400 metrů a jezdci museli absolvovat ve finále něko-
lik desítek okruhů. V nejvyšší kategorii licentovaných 
juniorů a seniorů se jezdilo 80 okruhů a každý dva-
cátý byl podle umístění prvních čtyř bodován (4, 3, 2 
a 1 bod), poslední okruh byl bodován dvojnásobně. 
Závod získal v cyklistických kruzích na jisté proslulosti, 
v roce 1948, kdy zřejmě jeho prestiž kulminovala, se 
jej zúčastnili i někteří českoslovenští reprezentanti. 
Hlavní závod bezkonkurenčně ovládl mistr Slovenska 
Vlastimil Růžička z bratislavského klubu Práca s plným 
ziskem 20 bodů, který navíc v cíli nechal za sebou 
soupeře o jedno kolo zpět. Jenom pro připomenutí, 
Vlasta Růžička několikrát reprezentoval ČSR na Zá-
vodu míru, v roce 1950 se umístil v celkovém pořadí 
na 3. místě a v roce 1954 jej dělila od vítězství necelá 
minuta a půl. Tak takový borec se u nás proháněl na 
kole kolem rybníku. Ale i on našel na příštím ročníku 
Havlíčkobrodského okruhu svého přemožitele a pu-
tovní postříbřený pohár do trvalého držení za dvě 
vítězství nezískal, když obsadil druhé místo za Fryšem 
ze Sparty Praha. 
Ovšem i brodský cyklistický klub disponoval po válce 
kvalitními závodníky. Zřejmě nejpozoruhodnějšího vý-
sledku dosáhl v roce 1947 nadějný Miroslav Bidman, 
který se zúčastnil tradiční české klasiky Praha – Karlo-
vy Vary – Praha a v závodě obsadil v kategorii licento-
vaných nováčků první místo. Výbornou formu si udr-
žoval i v dalších letech a v roce 1949, kdy byl nejlepším 
cyklistou v tehdejším Jihlavském kraji, se uvažovalo 
o jeho zařazení do širšího výběru pro Závod míru. 
Pro diváky byl přitažlivý i několikrát opakovaný závod 
ulicemi města. Startovalo se obvykle na náměstí, od-
kud jezdci pokračovali Horní ulicí do Husovy ulice až 
k nemocnici, poté sjeli přes Letnou do Svatovojtěšské 
ulice a na náměstí. Závodníci absolvovali okruh dva-
cetkrát a každé páté kolo se bodovalo. Zajímavou 
kombinaci silničního závodu a cyklokrosu předsta-
voval „závod krajinou“ se startem od Domu 5. květ-
na, přes Černý most na Baštínov, Svatý Kříž, Petrkov 
a údolím Žabince zpět do Brodu. Brodští cyklisté or-
ganizovali i klasické silniční závody často na trati Brod 

– Humpolec nebo Brod 
– Jihlava.
Tradiční součástí české 
organizované cyklistiky 
od jejího vzniku v 19. sto-
letí byla i nesoutěživá 
turistika spojená s pozná-
váním historických pa-
mátek a přírodních krás 
vlasti. Ale ona ve svém 
výsledku tak nesoutěži-
vá nebyla. V celoročním 
srovnání mezi kluby se 
bodovala účast na turis-
tických akcích a počet 
ujetých kilometrů. I v této 
disciplině si brodští cyklis-
té vedli zdatně na župní 
i celorepublikové úrovni. 
Neúnavným organizáto-

rem i dalekých mnohadenních putování na kole po 
Moravě a Slovensku byl František Nevole a nejenom 
jich. Několik let předsedal brodskému klubu, působil 
v župních funkcích, zkrátka trvale dobrá duše brodské 
organizované cyklistiky, když mladší odcházeli po vál-
ce do pohraničí, na studia či na vojnu. Říkalo se: „Fran-
ta Nevole, co jezdí na kole.“ Na kolo nezanevřel ani 
v pozdním věku Možná si na něj ještě někteří pamět-
níci vzpomenou, na charakteristickou postavu, která 
buď seděla na kole, nebo se o něj alespoň při chůzi 
opírala. Bicykl byl pro něj celoživotním společníkem.
Ale ani on nezabránil pozvolnému smrákání nad 
brodskou organizovanou cyklistikou. Společenská 
atmosféra po roce 1948 příliš vlastivědným výletům 
na kole nepřála, vzduch byl prosycen budovatelským 
nadšením a ve volném čase se spíše bodovala účast 
na „dobrovolně povinných“ brigádách než cyklistic-
ké závody a výlety. Také ceny nových kol na volném 
trhu byly často nad poměry obyčejných smrtelníků, 
o klopotném shánění součástek na údržbu a opravu 
bicyklů i dalších cyklistických potřeb ani nemluvě. Ak-
tivní členové postupně ubývali, oddílové zápisy končí 
v roce 1952, a jak z nich vyplývá, činnost byla již větši-
nou jenom formální. 
 Miloš Tajovský

Vlastimil Růžička, čs. reprezentant, vítěz IV. roční-
ku Havlíčkobrodského okruhu v roce 1948

Cyklistický odbor AFK uspořádal 3. září 1944 první závody ulicemi města. 
Čelo vedoucí skupiny zatáčí do Husovy ulice. František Nevole (vlevo) se 
statečně drží na svém cestovním kole
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Omluva
V minulém vydání Havlíčkobrodských listů jsme 
pod článkem Miloše Tajovského v rubrice Město 
známé i neznáme s názvem Brodské noviny a no-
vináři chybně otiskli jméno autora. Tímto se Miloši 
Tajovskému za celou redakci velmi omlouváme.
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Práce na Staré radnici jsou v plném proudu,  
dělníci zatím odhalili dva odkazy historie

Od března probíhají práce na poslední etapě opravy Staré radnice. Obnovou pro-
jdou především prostory, ve kterých sídlila do přelomu let 2020 a 2021 Krajská 
knihovna Vysočiny. Už na samém počátku rekonstrukce se na stavbě objevilo 
několik nečekaných prvků. „V rámci postupujících prací nás během rozšířeného 
průzkumu překvapilo odhalení původní, místy zdobené, trámové konstrukce 
stropu nad druhým nadzemním podlažím. Dalším nečekaným objevem jsou 
ohořelé omítky v přízemí, které lze vnímat jako pozůstatky požáru, jež zachvátil 
budovu nejspíše v 19. století,“ přiblížil zástupce Národního památkového ústavu 
David Pavlata. „U historických staveb se často stává, že se objeví prvky, o kterých 
se dozvíme až v průběhu prací. Tyto dva odkazy historie by se měly stát součástí 
opravených prostor, rádi bychom je zahrnuli do upravené projektové dokumen-
tace,“ shrnul architekt Aleš Burian. 
Budova Staré radnice prošla během posledních deseti let několika etapami úprav. Při 
poslední etapě, která nyní probíhá, vzniknou v přízemí prostory, do kterých se pře-
stěhuje Turistické informační centrum. V jeho těsné blízkosti bude k vidění expozice 
přibližující genezi historického vývoje města. Zrekonstruované místnosti ve druhém 
nadzemním podlaží se promění na dva sály – jeden menší spolkový, druhý bude slou-
žit pro pořádání kulturních akcí. Bezbariérový přístup do objektu zajistí výtah. 
Tato etapa prací si vyžádá náklady ve výši zhruba 30 mil. Kč. Slavnostní otevření 
nových prostor plánuje radnice na jaro příštího roku.

Pošta chce ve městě zrušit dvě pobočky,  
vedení města se obrátilo na ministerstvo vnitra

Česká pošta zveřejnila v první polovině dubna seznam poboček, které hodlá kon-
cem června zrušit. Jsou mezi nimi i dvě pošty v Havlíčkově Brodě, a to na ulici 
Pražská a v ulici Nádražní. Jediná pobočka, která by tak zůstala zachována, se na-
chází v centru města v ulici Svatovojtěšská. Vedení města Havlíčkův Brod s tímto 
krokem nesouhlasí. Z tohoto důvodu se sešlo se zástupci pošty, kterým své námit-
ky sdělilo. Zároveň zástupci města oslovili ministra vnitra Víta Rakušana, kterého 
požádali o přehodnocení rozhodnutí o zrušení pobočky pošty v ulici Nádražní.
„Máme důvodné obavy, že pouze jedna poštovní pobočka není schopna zajistit 
požadovaný standart služeb pro město Havlíčkův Brod s 24 tis. obyvateli a zá-
roveň pro obyvatele přilehlých obcí, které pod naše město poštou spadají, a to 
hned z několika příčin. Pošta ve Svatovojtěšské ulici se nachází v centru města 
bez možnosti parkování v její těsné blízkosti. Z tohoto pohledu ji lze hodnotit jako 
složitě dopravně dostupnou jak pro vozidla pošty, tak pro občany. Budova, ve kte-
ré pošta ve Svatovojtěšské ulici sídlí, je sice prezentována jako bezbariérová, ale 
přístup do ní je podmíněn přivoláním obsluhy výtahu, což shledáváme pro obča-
ny se zhoršenou schopností pohybu jako velmi nekomfortní a pro některé z nich 

i ponižující. Nutno také podotknout, že přístup do této budovy je zcela znemož-
něn maminkám s kočárky,“ popsal v dopise adresovaném ministru vnitra důvody 
nesouhlasu se zrušením pošty v Nádražní ulici starosta Zbyněk Stejskal. Zároveň 
dodal, že Česká pošta pochybila i tím, že návrh na zrušení poštovních poboček ne-
projednala s dostatečným časovým předstihem právě s představiteli samospráv.

Farmářské trhy bude hostit Havlíčkovo náměstí  
první květnovou sobotu

I v letošním roce zastupitelé rozhodli, že o oblíbené farmářské trhy obyvatelé 
i návštěvníci města nepřijdou. Grant ve výši 175 tis. Kč, které na jejich pořádání 
uvolnili, získala zkušená Alena Čechová. Byla jedinou žadatelkou, trhy bude or-
ganizovat už podvanácté. Alena Čechová v žádosti uvedla, že chce pokračovat 
v zaběhlé organizaci trhů, které pořádá už od roku 2012. Sedm farmářských akcí 
chce doplnit doprovodným programem a chystá se oslovit nové prodejce. Nebu-
de chybět ani tradiční kuchařská show či akce ve spolupráci s Mateřským centrem 
Zvoneček a poradnou pro zdravý život. Na farmářské trhy se můžete těšit každou 
první sobotu v měsíci, tedy 6. května, 3. června, 1. července, 5. srpna, 2. září, 7. říj-
na. Sezónu uzavře poslední farmářský trh 21. října. Více informací o prodejcích 
a doprovodném programu najdete na www.koudeluvtalir.muhb.cz.

 Stránku připravila Alena Doležalová

MĚSTO HAVLÍČKŮV BROD NABÍZÍ
k pronájmu 38 míst pro stání motorových vozidel v 1. nadzemním podlaží  

Patrového parkoviště Žižkova ulice
Výběr nájemce se uskuteční formou Veřejné obchodní soutěže – podáním nabídek 
obálkovou metodou s nejvyšší nabídkou smluvního nájemného. Nabídky ve formě 

vyplněné formalizované Smlouvy o nájmu parkovacího stání budou přijímány 
v uzavřených obálkách, zřetelně označených textem:  
„Neotvírat – pronájem parkovacího stání – Žižkova“  

v termínu do 31. 5. 2023 na podatelnu městského úřadu.
Smlouvy budou uzavírány na dobu určitou od 1. 7. 2023 do 31. 12. 2024. 

Formalizovaná Smlouva o nájmu parkovacího stání a podmínky soutěže jsou 
zveřejněny na webových stránkách města www.muhb.cz, vše je též k dispozici 
na Ekonomickém odboru Městského úřadu v Havlíčkově Brodě nebo tel. čísle 

569 497 177.
Minimální nabídková cena je stanovena ve výši 500 Kč vč. DPH/stání/měsíc.
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Studenti středních škol v Havlíčkově Brodě se zajímají nejen 
o svou školu, ale také o rozvoj města

Prostřednictvím Mladých a Školních fór se Národní síť Zdravých měst 
České republiky snaží povzbuzovat mladou generaci k aktivnímu zapo-
jení do otázek kvality života a rozvoje. Nejedná se o diskusi k předem 
připraveným námětům nebo dokumentům, ale o formu komunitního 
projednávání. Cílem akcí je získat co nejširší zpětnou vazbu od dětí 
a mládeže, náměty ke zlepšení dané školy, ale zejména také jejich 
města, a podnítit zájem žáků o veřejné dění. 
Je důležité ukázat studentům, že mladí lidé mohou spolurozhodovat 
o dalším rozvoji školy nebo města a že svojí vlastní aktivitou mohou 
hodně změnit. Dnešní studenti jsou budoucí zastupitelé, starostové 
nebo poslanci. Proto je důležité věnovat se participaci – tedy aktivní-
mu zapojení do spolurozhodování – už na školách. Mladí lidé si tak mo-
hou osvojit principy zdravé diskuse, pochopí zákulisí fungování školy 
nebo města, naučí se uvažovat o reálných možnostech a prioritách. 
Získají tak celou řadu užitečných poznatků a dovedností. 
Vybraní zástupci tříd gymnázia se zúčastnili školního fóra dne 16. břez-
na a studenti střední zdravotnické školy o týden později 23. března. 
Studenti měli možnost vyjádřit svůj názor na dění ve škole i ve městě. 
V první části setkání žáci diskutovali se zástupci vedení školy o mož-
nostech zlepšení prostředí ve školách. V navazující druhé části byl 
hlavním tématem život ve městě. Studenti gymnázia své návrhy mohli 
probrat s přítomným radním Janem Sojkou a studenti střední zdravot-
nické školy s místostarostou města Liborem Honzárkem, kteří poctivě 
reagovali na všechny podněty ze strany žáků.
Studentům není jedno, jak vypadá naše město. Nejzajímavější návrhy 
na zlepšení se týkaly dopravní situace ve městě včetně nedostatku 

parkovacích míst. V každé škole padl návrh na zvýšení bezpečnosti do-
plněním kamerového systému na nádraží a v podchodech ve městě 
včetně jejich nasvícení. Nabídku volnočasových aktivit také považují 
za nedostatečnou.
Studenti se zajímají také o životní prostředí, neboť mezi návrhy na 
zlepšení uvedli rozšíření a péči o zeleň, zlepšení uklízení nepořádku 
ve městě a umístění více odpadkových košů. Přivítali by také doplnění 
pítek na veřejných místech. 
Mezi priority, které se jim ve městě líbí, patří krajská knihovna, zre-
vitalizovaný park Budoucnost, Havlíčkovo i Smetanovo náměstí. Jsou 
spokojeni se sítí cyklostezek a počtem sportovišť včetně letního kou-
paliště. Množství zájmových kroužků také považují za dostatečné. 
„Obě školní fóra byla aktivitami pilotního projektu Kraje Vysočina, Rady 
dětí a mládeže Vysočina a Národní sítě Zdravých měst ČR. Během těchto 
dvou diskusních setkání studenti předkládali své návrhy a velmi oceňuji, 
že se nebáli diskutovat. Díky programu Mládež kraji dostanou účast-
níci školních fór možnost získat finanční prostředky a některé ze svých 
nápadů tak přímo realizovat,“ doplnil Jan Burda z Rady dětí a mládeže 
Vysočina, který školní fóra uváděl a diskusi řídil. 
 Marie Kudrnová
 Oddělení řízení projektů

Provoz havlíčkobrodských mateřských škol  
o letních prázdninách

Přerušit či omezit provoz mateřských  je možné v souladu s vyhláškou 
č. 14/2005 Sb, o předškolním vzdělávání, v platném zněním v měsících 
červenci nebo srpnu (ustanovení § 3 odst. 1 vyhlášky). O době a rozsa-
hu omezení nebo přerušení provozu rozhoduje ředitel mateřské školy, 
který musí přerušení nebo omezení provozu projednat se zřizovate-
lem a termín omezení nebo přerušení oznámit zákonným zástupcům 
dítěte dva měsíce předem. 
Dne 27. března projednala Rada města Havlíčkův Brod provoz hav-
líčkobrodských mateřských škol o hlavních letních prázdninách 2023 
a souhlasila s přerušení provozu všech havlíčkobrodských mateřských 
škol v délce 10 pracovních dnů v době od 24. 7. do 4. 8. 2023, a to 
z důvodu nutnosti čerpání dovolených zaměstnanci primárně v době 
prázdnin, provádění sanitace provozů, které podléhají hygienickým 
požadavkům, a z důvodu provádění  pravidelné údržby a stavebních 
oprav objektů mateřských škol, které nelze provádět v průběhu škol-
ního roku. V ostatním období hlavních letních prázdnin budou škol-
ky provozovány v omezené kapacitě, která je především určena pro 
zaměstnané zákonné zástupce dětí, jež nemohou péči o dítě zajistit 
v době prázdnin jinou formou.
Přihlášky na prázdninový provoz mateřských škol je nutno podat nej-
později do 12. května, a to dle dispozic zveřejněných na webových 
stránkách příslušných mateřských škol. V souladu se školským záko-
nem je možno v měsíci červenci a srpnu přijmout do mateřské školy 
děti z jiné školky, a to nejvýše na dobu, po kterou jiná mateřská škola 
přerušila provoz. Ředitel či ředitelka mateřské školy jsou pak povin-
ni zajistit, aby počet dětí, které se účastní předškolního vzdělávání 
v témže okamžiku, nepřekročil nejvyšší povolený počet dětí v mateř-
ské škole. 
 Jana Králová
 Odbor sociálních věcí a školství
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Nemocnice zrušila očkovací centrum 
i testovací buňku

Odběrové místo na testování na covid-19 
ukončilo na konci března svoji činnost. Stej-
ně tak došlo i k uzavření očkovacího centra 
v pavilonu onkologie. Důvodem je velmi nízký 
zájem veřejnosti  o tyto služby. „Aktuálně akti -
vity stran testování převzalo oddělení společ-
ných laboratoří. Pacienti  přicházejí již s výtěry 
od prakti ckého lékaře a laboratoř je vyhodno-
tí ,“ upřesnila další postup ti sková mluvčí ne-
mocnice Petra Černo. Oddělení též umožňuje 
testování pro samoplátce. 
Havlíčkobrodská nemocnice provozovala od-
běrové místo na hlavním parkovišti  v Rozkoš-
ské ulici tři roky.  Například v roce 2022 bylo 
provedeno 13 592 PCR testů a 282 anti gen-
ních odběrů na covid-19. Vzhledem k příznivé 
epidemiologické situaci a omezenému zájmu 
ze strany prakti ckých lékařů a veřejnosti  byla 
provozní doba odběrového stanu omezena 
v červnu 2022 na tři dny a od září na dva pra-
covní dny v týdnu. Na podzim byl zrušen čer-
vený průjezdný stan pro klienty, díky kterému 
mohl být výtěr prováděn přímo z pohodlí je-
jich auta. Znovu se tak uvolnilo parkoviště pro 
pacienty a zaměstnance nemocnice. Pro od-
běry na covid-19 zůstala na parkovišti  „modrá 
pracovní buňka“, jejíž provoz nadále zajišťova-
ly odběrové sestry místní nemocnice. 
Očkovací centrum v budově onkologie začalo 
fungovat v březnu 2021. V daný rok bylo apli-
kováno 96 ti s. vakcín. Za celý rok 2022 zdra-
votníci podali celkem 10 947 vakcín. 

V parku Budoucnost je veřejnosti  
k dispozici discgolfové hřiště 

V Havlíčkově Brodě v parku Budoucnost je od 
loňského září veřejnosti  k dispozici neome-
zeně a zdarma discgolfové hřiště s dvanácti  
jamkami. Pokud vás tato akti vita zaujala, mů-
žete si zapůjčit speciální disky na Turisti ckém 
informačním centru na Havlíčkově náměstí . 
Za každý z nich zaplatí te zálohu 500 Kč, která 
vám po jeho odevzdání v nepoškozeném sta-
vu bude vrácena.

Informace k placení místního poplatku za 
obecní systém odpadového hospodářství 

a místního poplatku ze psů v roce 2023 
Ekonomický odbor Městského úřadu Havlíčkův 
Brod informuje občany o termínech placení míst-
ních poplatků v roce 2023. 
Výše poplatku za obecní systém odpadového hos-
podářství se v roce 2023 zvyšuje na částku 840 Kč 
za osobu a rok. Děti  do 1 roku jsou nadále od po-
platku osvobozeny, děti  od 1 roku do 18 let platí  
420 Kč za rok, osoby starší 70 let platí  678 Kč za 
rok. Fyzické a právnické osoby, které mají ve vlast-
nictví rodinný dům, byt nebo stavbu k individuální 
rekreaci, ve které není přihlášena k trvalému po-
bytu žádná fyzická osoba (případně přechodnému 
pobytu u cizinců), hradí poplatek ve výši 840 Kč za 
jeden objekt. Poplatek je splatný jednorázově, a to 
do 30. června. 
Místní poplatek ze psů je splatný ve stejné lhůtě, 
tedy do 30. června. Sazby místního poplatku ze psů 
se nezměnily, jsou stejné jako v předchozím období. 
Obdobně jako v předchozích letech budou do 
domácností  koncem měsíce května distribuová-
ny poštovní poukázky k úhradě obou zmíněných 
místních poplatků. Pokud u Vás došlo v poslední 
době ke změnám sku-
tečností , které mají vliv 
na výši poplatku, ohlas-
te prosím tyto změny 
správci poplatku co 
nejdříve, aby mohl být 
upraven předpis platby 
a Vámi zaplacená částka 
byla správná. 
Poplatky můžete zapla-
ti t poštovní poukázkou 
či převodem z účtu. 
K placení lze využít také 
QR kód, kterým jsou 
všechny poštovní pou-
kázky opatřeny. Platby 
v hotovosti  či platební 
kartou lze provést na 
pokladně v budově 
Městského úřadu Hav-
líčkův Brod, V Rámech 
1855 (přízemí), nebo 
v budově Městského 
úřadu Havlíčkův Brod, 
Pražská 2954 (přízemí). 
Poplatníci, kteří mají 
zavedeno placení po-
platku prostřednictvím 
SIPO, budou mít platbu 
na inkasním dokladu 
SIPO zúčtovanou v mě-
síci červnu 2023. Pra-
videlné měsíční platby 
prováděné prostřednic-
tvím služby SIPO spolu 
s částkou uvedených 
místních poplatků, 

mohou být v případě, že platí te za celou rodinu, 
vyšší, než máte nastaven horní limit inkasa. Proto 
prosíme poplatníky o kontrolu a případné zvýšení 
horního limitu inkasa na měsíc červen, aby platba 
mohla být provedena. 
Podrobnosti  k placení výše uvedených místních 
poplatků najdete v  Obecně závazné vyhlášce 
č. 2/2022, o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství, a Obecně závazné 
vyhlášce č. 8/2019, o místním poplatku ze psů. 
Obě vyhlášky jsou zveřejněny na webových 
stránkách města Havlíčkův Brod v sekci Vyhlášky 
a nařízení. 
V případě, že neznáte údaje k provedení platby 
a poštovní poukázka či e-mail s platebními údaji 
Vám nebude doručen nejpozději do 10. 6. 2023, 
kontaktujte prosím správce poplatku, který Vám 
sdělí číslo účtu a variabilní symbol platby – bez 
těchto údajů by nebylo možné Vaši platbu iden-
ti fi kovat. Kontakty na jednotlivé správce poplatku 
a potřebné formuláře jsou uvedeny na webových 
stránkách města www.muhb.cz v sekci Finance 
a hospodaření – Místní poplatky.
 
Kontakty na správce poplatku: 
Místní poplatek ze psů

Raušová Eva• 
tel. 569 497 236, e-mail: erausova@muhb.cz

Místní poplatek za obecní systém odpadového 
hospodářství

Halagačková Iva• 
tel. 569  497 244, e-mail: ihalagackova@muhb.cz
Gögeová Markéta Bc.• 
tel. 569 497 237, e-mail: mgogeova@muhb.cz
Sláviková Dagmar• 
tel. 569 497 361, e-mail: dslavikova@muhb.cz

 Libuše Dvořáková
 Ekonomický odbor

Historie budovy
Rubešovy školy 
15.-26.5.2023
vstupní vestibul budovy 
pondělí - pátek 

studentská výstava 

9:00-17:00
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Poradenské okénko  
NA PROBLÉMY NEJSTE SAMI

Již přes 22 let využívají lidé služeb Občanské poradny, 
kterou provozuje Oblastní charita Havlíčkův Brod, na níž 
se obracejí lidé s nejrůznějšími problémy a situacemi. 
Jednou z častých oblastí je problematika výše výživného 
na nezletilé děti. Právě proto Vám přinášíme informace 
na toto téma. 
Máte na své dítě stanovené výživné? Ale je to již 
delší dobu a domníváte, že by povinný rodič měl 
platit více? 
O zvýšení výživného je třeba požádat soud, pokud se 
s druhým rodičem nedohodnete, že bude dobrovolně 
platit vyšší než stanovenou částku. K soudu se podává 
návrh na zvýšení výživného, v něm je třeba popsat sou-
časnou situaci, uvést konkrétní výdaje, které jsou s dí-
tětem spojeny. Jde zejména o nové skutečnosti – např. 
dítě nastoupilo na střední školu, dítěti se objevily zdra-
votní problémy, s jejichž léčbou jsou spojeny finanční 
výdaje, apod. Dobré je být v návrhu konkrétní, včetně 
uvedení přesných částek. Uváděné výdaje je pak třeba 
soudu doložit. 
Důvodem ke zvýšení výživného může být i to, že se po-
vinnému rodiči zvýšil příjem. Ze zákona má každé dítě 
právo podílet se na životní úrovni svých rodičů, a když se 
rodiči zvýší příjem, může být výživné zvýšeno. V návrhu 
je možné navrhnout konkrétní částku, ale soud vždy po-
soudí situaci dítěte i povinného rodiče a dle zjištěných 
skutečností stanoví konkrétní částku. O zvýšení výživné-
ho lze požádat i zpětně, a to až za dobu 3 let. 
Věděli jste, že výživné lze také snížit? Pokud se povinné-
mu sníží příjmy, může soud požádat návrhem na snížení 
výživného o snížení stanovené částky. Soud stejně jako 
v případě zvyšování výživného posoudí situaci, zváží 
okolnosti na straně dětí i na straně povinného a nově 
rozhodne – stanoví novou výši výživného. 
Pokud si nejste jisti, zda o zvýšení výživného na své 
dítě požádat, přijďte se zeptat k nám do poradny. Ne-
řekneme Vám, zda soud výživné zvýší a o kolik, ale po-
můžeme Vám se v situaci zorientovat, abyste se sami 
mohli rozhodnout, zda návrh k soudu zkusíte podat. 
Vzor návrhu od nás můžete dostat, nebo Vám se se-
psáním pomůžeme. 
Máte jiný dotaz? Obraťte se na nás, rádi Vám poradíme, 
služby poradny poskytujeme v Havlíčkově Brodě na ad-
rese Boženy Němcové 188, 580 01 Havlíčkův Brod. 
Služby jsou zdarma, objednat se můžete na tel. 
777 736 048.
 Monika Kadlecová
 Oblastní charita Havlíčkův Brod

Projektový den ve škole U Trojice
V rámci celoročních projektů jsme se s našimi žáky první 
jarní měsíc zaměřili na ochranu životního prostředí, kon-
krétně na třídění odpadu.
V hodinách jsme si zopakovali základní pravidla třídění 
a následné recyklace odpadového materiálu v krátkém 
dokumentu pro děti. Následovala praktická ukázka, kdy 
si mohli žáci roztřídit odpadky denní potřeby. Do této 
aktivity se doslova „vrhli“ s velkým nadšením stejně jako 
do následného přemístění roztříděných pytlů do kon-
tejnerů. Bylo zřejmé, že pro naše žáky tato činnost není 
zcela neznámá a že si návyky nesou ze svých domovů. 

Těšíme se na první teplé jarní dny, kdy se chystáme spo-
lu s našimi staršími spolužáky do přírody vyčistit některé 
části místního parku.
A vzkaz od našich žáků: Má to smysl, třiďte odpad!
 Lenka Přibylová
 Základní a Praktická škola U Trojice 2104, HB

Mladý chemik – Wolkerovka vyhlášena 
nejlepší školou

I letos se ZŠ a MŠ Wolkerova Havlíčkův Brod zapojila do 
soutěže Hledáme nejlepšího mladého chemika ČR, kte-
rou každoročně vyhlašuje SPŠCH v Pardubicích ve spolu-
práci s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy.
Soutěž probíhala od září loňského roku, skládala se z tes-
tování teoretických znalostí i praktické zkoušky labora-
torních dovedností jednotlivců a ze soutěže projektů na 
téma Chemie a energie.
Klání se zúčastnilo 7 000 žáků devátých tříd ze 195 zá-
kladních škol z pěti krajů: Pardubického, Královéhra-
deckého, Libereckého, Středočeského a Kraje Vysočina. 
První kola testování probíhala na základních školách a tři 
nejlepší postupovali do kola druhého. Postupová místa 
si svými znalostmi zajistili Josef Boháč, Barbora Bouch-
nerová a Vítek Vácha. Všichni tři si vedli výborně a ze 420 
soutěžících postoupili do třicítky nejlepších. Regionální 
finále proběhlo 11. 1. 2023 v laboratořích SPŠCH v Par-
dubicích. Finalisté si změřili své síly v praktických doved-
nostech. Úkolem žáků bylo vypracovat laboratorní úlo-
hu zaměřenou na stanovení obsahu vitamínu C pomocí 
neutralizační analýzy.
Následovala soutěž projektů, do které se přihlásili žáci 
9.D ve složení Adam Sochor, Tereza Sýkorová, Nikola Špi-
narová, Eliška Říhová, Kateřina Vršecká, Marek Pádivý, 
Julie Medková, Tereza Neuwirthová a Nela Homolko-
vá. Rozhodli se vytvořit projekt na téma Energie, která 
nás zachrání. Ke své práci si vybrali bioplynovou stanici 
v Lípě. Domluvili si exkurzi, během které se podrobně 
seznámili s provozem a jejím významem. Cenné infor-
mace jim poskytl pan Baloun. Poté začala práce na sa-
motném projektu. Práce byla zaměřena právě na fun-
gování bioplynky, vynikala hlubokou znalostí studované 
problematiky a skvělými komunikačními dovednostmi. 
Vytvořili poutavou, vtipnou a srozumitelnou prezentaci, 
kterou předvedli 9. 2. 2023 opět v Pardubicích. 
Kompletní výsledky soutěže byly oznámeny 22. 3. 2023 
v rámci zábavného odpoledne v ABC Klubu v Pardubicích.
A jak se našim žákům vedlo?
V kategorii jednotlivců Vítek Vácha obsadil 24. místo, 
Barbora Bouchnerová 23. místo a Josef Boháč se umístil 
na 19. místě.

V soutěži projektů naše škola získala v silné konkurenci 
1. místo. 
V kategorii nejlepší škola byla ZŠ a MŠ Wolkerova vyhlá-
šena školou nejlepší, umístila se na 1. místě. Dalším prv-
ním místem byl titul nejlepší učitel pro naši paní učitelku 
chemie Mgr. Marii Skálovou. S velkou radostí a pýchou 
jsme do školy odváželi tři zlaté poháry.
Soutěž představila žákům chemii jako zajímavý a tvoři-
vý předmět. Nyní záleží na nich, zda získané vědomosti 
využijí.
Děkujeme za vynikající reprezentaci školy a přejeme jim 
hodně úspěchů v dalším studiu.
 Marie Skálová
 ZŠ Wolkerova

Zprávy ze ZŠ Nuselská
Krajské kolo přeboru škol v šachu

Ve čtvrtek 9. března se ve Žďáru nad Sázavou konalo 
krajské kolo Přeboru škol v šachu. Soutěže se zúčastnilo 
deset škol z celého kraje. Naši žáci stejně jako v loňském 
roce zvítězili, a postoupili tak do celorepublikového kola, 
které se uskuteční na konci června ve Zlíně.
Velmi děkujeme manželům Brožovým, kteří na naší ško-
le vedou kroužek šachu a jim i jejich svěřencům přejeme 
hodně štěstí a úspěchů při dalších partiích.
Školu ZŠ Nuselská reprezentovali žáci prvního stupně 
Nandi Ulsbold (2.B), Pavel Brož (3.A), Mikeš Šedý (5.A) 
a Adam Novotný (5.B).

Mistrovství České republiky mládeže v šachu do 16 let
Ve dnech 11. 3. – 18. 3. 2023 se konalo Mistrovství České 
republiky v šachu do 16 let. Týmy z celé České republiky 
se sjely do Teplic, kde bojovaly o nejlepší pozice. Klání se 
zúčastnili i žáci naší školy Nandi Ulsbold (2.B) a Šimon 
Lang (9.A). Oba byli velmi úspěšní, neboť ve svých ka-
tegoriích vybojovali třetí místa. Moc jim gratulujeme 
a přejeme mnoho dalších úspěchů.
 Andrea Tůmová
 ZŠ Nuselská

Mateřská škola Korálky letos slaví 20. narozeniny
Mateřská škola Korálky slaví letos 20 let od svého vzni-
ku. V rámci oslav proběhlo setkání s bývalými učitelkami 
z jednotlivých školek. Jeho program oživily děti svým vy-
stoupením. Původně se organizace jmenovala Mateřské 
školy města Havlíčkova Brodu. Do současné Mateřské 
školy Korálky je zapsáno 650 dětí v rámci devíti odlouče-
ných pracovišť se třiceti třídami.
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Češi významně pomáhají šetřit evropské zdroje surovin
Češi se svým přístupem k třídění odpadu úspěšně podílejí na celo-
evropském recyklačním průmyslu, významným způsobem pomáhají 
šetřit přírodní zdroje surovin a přispívají tak k vyšší ochraně životního 
prostředí. Týká se to i způsobu, jakým se čím dál častěji zbavují svých 
vysloužilých domácích spotřebičů.
Evropská směrnice například vyžaduje, aby se od roku 2021 vysbíra-
lo 65 procent elektrozařízení uvedených na trh. V případě chladniček 
tuto kvótu jednoznačně plníme již několik let.
Jedním z palčivých problémů, který však bohužel neustále řešíme, je 
kompletnost spotřebičů předávaných k recyklaci. Mnoho z nich obsa-
huje nebezpečné látky, které při neodborném zacházení mohou ohro-
zit zdraví a bezpečnost, nebo poškodit životní prostředí.

Zjednodušeně se dá říci, že kompletní elektrozařízení obsahuje:
hnací část (motor, kompresor, topné těleso, indukční či mikrovlnný • 
zdroj, apod.),
hnanou část (např. převodovka, buben, plotna, trouba, fritovací • 
nádoba, čerpadlo, chladicí okruh),
nosnou konstrukci či plášť.• 

Chladicí zařízení jsou na tom sice obecně lépe, pokud jde o procen-
to, které se podaří vysbírat po skončení jejich životnosti , jejich neod-
borná demontáž je ale zároveň nejnebezpečnější. Základní funkci – 
chlazení – toti ž zajištují látky, které mohou z dlouhodobého hlediska 
výrazně poškozovat životní prostředí, ale také bezprostředně ohrozit 
lidské zdraví. Pokud se ovšem tyto spotřebiče nerozebírají na vysoce 
specializovaných linkách.
Z informací, které jsme obdrželi po provedeném odvozu chladniček, 
vyplynulo, že jich bylo z našich sběrných dvorů předáno 18 % nekom-
pletních, tedy že jim chyběl kompresor. Došlo tedy k narušení chladí-
cího okruhu, který vedle oleje obsahuje i nezanedbatelné množství 
chladiva s obsahem freonů nebo f-plynů. Chceme touto cestou upo-
zornit na nebezpečí, které se za odstřižením kompresoru skrývá. 

Freony nejsou jediný strašák
Lednice a mrazáky plněné freony byly a stále ještě jsou největším stra-
šákem. Vyráběly se ve druhé polovině 20. století . Nejen, že je už jejich 
výroba zakázána: nesmějí se už ani opravovat, pouze odborně likvido-
vat. Freony toti ž narušují ozonovou vrstvu a způsobují globální oteplo-
vání. Úbytek ozonové vrstvy umožňuje pronikání UV záření na zemský 
povrch. To má dopad na poškození očí, ale především to přispívá ke 
vzniku rakoviny kůže. Nebezpečné jsou ale i přímé dopady – podrážení 
i poškození dýchacích cest, očí i kůže, vyšší koncentrace mají negati vní 
vliv na srdeční činnost a na centrální nervovou soustavu.

Ve výrobě je nahradila chladicí zařízení plněná takzvanými f-plyny. 
Jsou to umělé látky, které v přírodě nevznikají. Označují se také zkrat-
kou HFC. Ty sice nenarušují ozonovou vrstvu, ale podílí se na oteplo-
vání naší planety. Tedy, pokud je poškozen chladící okruh chladničky 
nebo mrazničky a jsou vypouštěny do ovzduší. Expozice zvýšeným 
koncentracím f-plynů může ovlivnit mozkovou a srdeční činnost. Pro 
chlazení některých chladniček se používají přírodní chladiva. Ta jsou 
vyrobena na bázi sloučenin, které se objevují v přírodních biochemic-
kých procesech. Ozonovou vrstvu nenarušují a mají zanedbatelný vliv 
na globální oteplování, jsou ale buď vysoce hořlavé (propan, isobutan, 
etan), nebo jedovaté (čpavek).
Odborníci tvrdí, že celosvětově má neodborná demontáž chladicích za-
řízení ročně na svědomí vznik osm milionů tun ekvivalentu CO2. To je 
stejné množství, o jaké se postarají roční emise šesti  milionů aut. Zhru-
ba stejný počet osobních automobilů jezdí dnes po českých silnicích.

Připomeňme si, kam s nimi
Mějte to, prosím, na zřeteli, když váš spotřebič doslouží! Nezasahujte 
do něj a kompletní jej bezplatně odevzdejte:

na vyznačeném místě zpětného odběru,• 
přímo v prodejnách (v menších prodejnách kus za kus v případě ná-• 
kupu nového spotřebiče).

V našem městě využijte sběrných míst ve sběrných dvorech na adre-
se: Reynkova 2886 (Technické služby) nebo Havířská 1124 (HBH odpa-
dy s. r. o.), 580 01 Havlíčkův Brod.
 Odbor ŽP ve spolupráci s kolekti vním systémem ELEKTROWIN a.s.

Termíny veřejných jednání výborů zastupitelstva města v měsíci KVĚTEN 2023

Jednání ZM se bude konat 12. 6. 2023 od 14.30 hodin ve velké zasedací místnosti 
MěÚ Havlíčkův Brod, Havlíčkovo náměstí 57. Usnesení rady a zastupitelstva města 
naleznete v plném znění na www.muhb.cz v sekci Město a samospráva.

4. 5. Výbor pro životní prostředí 16.00 hod. MěÚ V Rámech
17. 5. Sociální výbor 15.00 hod. MěÚ V Rámech
22. 5. Finanční výbor 15.30 hod. MěÚ V Rámech
24. 5. Výbor pro územní plán a rozvoj města 15.30 hod. MěÚ Havlíčkovo nám.
25. 5. Výbor pro školství a volnočasové akti vity 15.00 hod. MěÚ Havlíčkovo nám.
26. 5. Výbor pro cestovní ruch, média a kulturu 14.00 hod. MěÚ Havlíčkovo nám.

Výstava „Od pravěku po raketu“  
 
V přízemí a prvním patře budovy městského úřadu V Rámech je 
v otevíracích hodinách úřadu do konce června přístupná výstava „Od 
pravěku po raketu“ na téma vývoje obalů.  
 
V přízemí se na velkém panelu můžete seznámit s historickým vývojem 
obalů a používaných materiálů k uchovávání potravin a výrobků. 
 

 
 
V 1. patře uvidíte na osmi panelech vývoj obalů v jednotlivých 
historických obdobích - od lovců a sběračů přes středověk až po 
současnost. Na posledním panelu je popsáno, jak jsou upraveny 
potraviny, které konzumují kosmonauti ve vesmíru. Vzorky 
dehydratovaného jídla a nápojů jsou vystaveny ve vitríně.  

 
Výstavu doplňují dvě lavičky z textilního kompozitu Retextil (směs 60 % 
rozcupovaného textilu a 40 % plastové drtě), které vyrábí společnost 
Dimatex CS spol. s r.o. Stráž pod Ralskem (více na www.retextil.cz). 
 
 

Výstava je realizována ve spolupráci s Krajem Vysočina a autorizovanou obalovou společností 
EKO-KOM, a.s. 
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Od každého trochu

WWW.STAMIC.CZ

DÌTI S RODIÈI ZDARMA

ZMÌNA PROGRAMU VYHRAZENA 

STAMICOVY 
SLAVNOSTI
PROGRAM VYSTUPUJÍCÍCH NA MÍSTÌ

GUARNERI TRIO PRAHA

PROGRAM: K. DITTERS, J. G. NAUMANN, T. TRAETTA, G. DE MAJO, P. A. GUGLIELMI, J. P. MARTINI

PROGRAM: RAYMOND CARVER: PROÈ SI NEZATANÈÍTE ?
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Sport

Aerobiková sezóna zahájena
Třetí víkend v březnu se v Praze konal první závod I. vý-
konnostní třídy ve sportovním a fitness aerobiku, na kte-
rém nechyběl ani havlíčkobrodský klub BM FITNESS. 
Na start se postavily čtyři stepové týmy a všechny si ved-
ly skvěle. Mladší kadetky a juniorky vybojovaly zlaté me-
daile. Starší kadetky a nejstarší seniorky si domů vezly 
stříbro. Nejmladší děti 8 až 10 let se tentokrát potýkaly 
s nemocemi, a tak se na start postaví až na dalších závo-
dech. Pro kadetskou, juniorskou a seniorskou kategorii 
platí opět tři nominační závody, které když splní a dob-
ře se umístí, kvalifikují se na Mistrovství Evropy, které 
se koná první víkend v červnu v Praze a na Mistrovství 
světa, které bude vrcholem sezóny a bude se konat v lis-
topadu v Belgii. 
Poslední víkend v březnu se pak konal i závod II. výkon-
nostní třídy, kde má BM FITNESS zastoupení ve sportov-
ním aerobiku. Trojice Čápová, Pecková a Šotolová si při-
vezla bronzové medaile. Singlistka Natálie Nová, která 
závodí první sezónu v nejpopulárnější kategorii jednot-
livkyň, obsadila 14. místo. 

Házenkářské týmy Jiskry  
na Velikonočním Prague Handball cupu

O velikonočních prázdninách se konal jubilejní 30. ročník 
Pražského Handball Cupu, kterého se pravidelně účast-
ní i házenkářské týmy TJ Jiskra Havlíčkův Brod. Jedná 
se o mezinárodní turnaj oblíbený všemi i týmy ze sou-
sedních států. Letos své síly nejen se zahraničními týmy 
poměřila družstva mladších a starších žákyň a mladších 
a starších dorostenek. 
Mladší a starší žáci spojili síly s týmy z Ledče nad Sázavou. 
Dívky ve svých skupinách narazily na Dánky, Nizozemky, 
Němky, Slovenky, Norky, Švédky, Maďarky a Rakušanky. 
Turnaj doprovodil i bohatý doprovodný program a brod-
ské týmy z něj přijely nadšené s cennými zážitky a nový-
mi zkušenostmi.

Slovan odstartoval fotbalové jaro
Na umělé trávě fotbalového stadionu Na Losích v břez-
nu odstartoval FC Slovan Havlíčkův Brod jarní část diviz-
ní sezóny. V prvním zápase po zimní pauze hostil MSK 
Břeclav. Jediný gól zápasu zaznamenali hosté, kteří si 
tak z Brodu odvezli těsnou výhru 0:1. Před domácími 
fanoušky hráli Slovanisté i následující víkend, kdy už na-
plno bodovali, když porazili FSC Stará Říše 1:0. První dub-
novou neděli pak cestovali na hřiště Sokola Lanžhot, kde 

o výhře znovu rozhodoval jediný gól – domácí zvítězili 
1:0. V dalším kole zaznamenal Slovan první jarní remízu, 
když remizoval s AFC HUMPOLEC 1:1. 
Po sedmnácti odehraných kolech měli havlíčkobrodští 
fotbalisté na kontě dvanáct bodů a patřila jim jedenáctá 
příčka divizní tabulky.

Zápasníci na mezinárodních turnajích 
v Polsku a Holandsku 

Na konci března se konalo Mezinárodní mistrovství 
Polska, kde se v konkurenci 270 reprezentantů z Česka, 
Polska, Dánska, Norska, Německa a Ukrajiny představili 
i brodští borci. Jakub Sedlák, Václav Satrapa a Dominik 
Kocman. V silně obsazených váhových kategoriích se 
nejlépe vedlo Václavu Satrapovi, který ve váze do 71 kg, 
kde bylo celkem 42 soupeřů, obsadil 5. místo. Na me-
daili mu nestačilo ani pět vítězství. V hmotnosti do 51 kg 
obsadil 5. místo Jakub Sedlák, v kategorii do 92 kg byl 
Dominik Kocman sedmý. 
Na Zelený čtvrtek odjela dvanáctičlenná zápasnická vý-
prava z Havlíčkova Brodu pod trenérským vedením Rad-
ka Satrapy na jubilejní 50. ročník EASTER WRESTLING 
TOURNAMENT do Holandska. Turnaje se zúčastnilo 797 
závodníků ze 105 oddílů a 25 států. V takto silně obsaze-
ném turnaji se Broďákům podařilo vybojovat šest cen-
ných kovů. V kategorii U14 ve váze 68 kg byl Radovan 
Kocman druhý. Ve věkové kategorii U17 se ve váze 51 kg 
umístil na třetím místě Jakub Sedlák. Ve váze 71 kg se 
dařilo Václavu Satrapovi, který po šesti vyhraných utká-
ních prohrál ve finále a obsadil druhé místo. 
V kategorii U 21 reprezentovalo brodský oddíl šest bor-
ců. Ve váze 82 kg předvedl řadu pohledných utkání nej-
mladší z věkové kategorie Patrik Miksa, který šestkrát 
vyhrál a ve finále podlehl svému oddílovému parťákovi 
Michalovi Zelenkovi, který zvítězil. V nejtěžší váze do 
130 kg suveréně dominoval Artur Sarkisjan, který obsa-
dil 1. místo.

Michal Prášek startuje do sezóny plné změn 
Motocyklový závodník z Havlíčkova Brodu Michal Prášek 
letos vstupuje do své 27. sezóny v kariéře a čekají ho vel-
ké změny.
„Od roku 2004 jsem závodník tymů Roháč & Fejta 
motoracing, kde se nám společně podařilo vybojovat 
několik evropských i republikových titulů napříč všemi 
kategoriemi. Pro letošní rok se chystám na větší změnu. 
S týmem Roháč & Fejta budu i nadále závodit a trénovat 

v nejsilnější kubatuře Superbike. Hlavní náplní ale bude 
pro letošní sezonu startovat v mezinárodním němec-
kém mistrovství ve třídě Supersport za německý tým 
Moto Life s motocyklem TRIUMPH. Je to pro mě obrov-
ská čest, že se mohu posunout ve své závodnické kariéře 
ještě takhle vysoko,“ neskrývá radost Prášek. 
Nový tým od něj bude očekávat dobré výsledky, a bude 
i pod větším tlakem. „Hodně jsem na sobě přes zimu 
makal, podařilo se mi zhubnout o 10 kg, takže věřím, že 
jsem perfektně připraven. Doplňkově budu startovat za 
tým Roháč & Fejta v šampionátu Alpe Adria, v Meziná-
rodním šampionátu České i Slovenské republiky i v šam-
pionátu přírodních okruhů,“ dodává Prášek. Letošní 
sezonu odstartoval testováním v Chorvatsku na okruhu 
Grobnik, kde se mu podařilo vyhrát všechny závody. 
První závody jel Prášek v závěru dubna po uzávěrce na 
domácím Masarykově okruhu v Brně.

Do třetice atletické halové medaile
Po žákovské a dorostenecké kategorii a veteránech se na 
halových závodech představili v březnu i nejmladší atleti 
z brodské Jiskry. Halového mítinku Olympáček se v praž-
ské Stromovce zúčastnili a své schopnosti porovnali 
se soupeři z mnoha českých atletických klubů členové 
družstva přípravek Monika Popíková a Prokop Fridrich. 
Monika na „šedesátce“ vyhrála svůj rozběh a obsadila 
celkové páté místo. Medailový sen si pak splnila v běhu 
na 600 m, který suverénně vyhrála ve vynikajícím čase 
2:05,82.
Prokop se představil ve svých oblíbených disciplínách 
60 m a skok daleký. Na 60 m v konkurenci 23 chlapců 
v novém osobním rekordu 9,34 s získal bronzovou me-
daili. V dálce pak rovněž vylepšil osobák – výkonem 
397 cm si zajistil druhé místo. 

FIT STUDIO 21 pořádalo závody ve Světlé 
Závodní týmy aerobiku z FIT STUDIA 21 za sebou mají 
už několik závodních víkendů. Na začátku dubna se 
konal republikový závod, který klub pořádal ve Světlé 
nad Sázavou. „Závodu se zúčastnilo 1 100 závodníků 
a velmi mě potěšilo, že se k nám dostaly velmi kladné 
zpětné vazby od pořadatelů i ostatních trenérů,“ uvádí 
Marek Šotola. 
Závodu se zúčastnily čtyři závodní týmy gymnastického 
i step aerobiku a všechny týmy si domů odvezly cenné 
kovy. Stříbro bral kadetský stepový tým se skladbou 
Hawaii pod vedením Marka Šotoly, bronzové medaile 
získal nejmladší stepový tým se skladbou Harry Potter 
pod trenérským dohledem Terezy Kampové. Třetí příčku 
obsadil i nejstarší juniorský tým a v neposlední řadě také 
kadetské trio, které soutěží teprve druhým rokem. 
Klub na letošní léto plánuje příměstské tábory pro děti. 
„Otevírat budeme dva turnusy v červenci. První z nich se 
bude konat od 10. do 14. července a ponese se v duchu 
Olympijských her. Druhý termín je od 24. do 28. červen-
ce a nese název Harry Potter. Podle zájmu veřejnosti bu-
deme uvažovat také o jednom termínu v srpnu,“ uvedla 
Tereza Kampová. Více informací najdou zájemci na we-
bových stránkách FIT STUDIA 21 nebo na Facebooku 
a Instagramu.
 
 Stránku připravil Ondřej Rázl
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Josef Kekula – hlavní organizátor Stamicových slavností 

Letos na jaře v Havlíčkově Brodě probíhá už 22. ročník hudebního 
festivalu Stamicovy slavnosti, návštěvníci si mohou vybrat z nabídky 
koncertů do konce května. Pořadatel akce, houslista Josef Kekula, je 
se jménem Jana Václava Stamice spojen celý svůj život; hře na housle 
se začal učit v havlíčkobrodské základní umělecké škole, dnes nesoucí 
právě Stamicovo jméno, od roku 1985 je členem Stamicova kvarteta, 
a v současné době se mimo jiné věnuje dramaturgii Stamicových slav-
ností. Jeho inspirace klasicistním skladatelem, rodákem z Německého 
Brodu, je evidentní. 
Když se ohlíží za svými hudebními začátky, neopomíná Josef Kekula 
zmínit vliv rodičů, kteří ho přivedli jak k hudbě, tak například k výtvar-
nému umění. Do hry na housle ho v místní základní umělecké škole 
zasvětil houslista a pedagog Zdeněk Němec, který mu dal skvělé zá-
klady a těžké začátky často spojené s hrou na housle pomohl pře-
klenout. „Ať už jsem potom na AMU chodil k profesoru Pekelskému 
nebo profesoru Snítilovi, nemusel jsem ve svém řemesle nic měnit,“ 
říká. Jako hudebník měl poprvé možnost vyjet do zahraničí už v pat-
nácti letech, kdy si zahrál Kurfalckým orchestrem v Mannheimu – Sta-
micově někdejším působišti. V té době studoval na havlíčkobrodském 
gymnáziu; po maturitě se rozhodl pro studium na AMU, kde absolvo-
val ve třídě profesora Václava Snítila. 

Od roku 1985 působí ve Stamicově kvartetu a říká, že pro hudebníka 
skýtá takové těleso nesrovnatelně lepší možnost realizace než větší 
orchestrální tělesa. „Hudebník zde má mnohem větší příležitost věci 
ovlivňovat jak z hudební, tak z organizační stránky,“ říká Josef Kekula. 
Úspěchy sklízela čtveřice hráčů působící právě pod pomyslnou zášti-
tou Jana Václava Stamice už od samého počátku. V roce 1986 obdr-
želi Cenu Českého spolku pro komorní hudbu, záhy se dostavilo oce-
nění i na mezinárodním poli. Hudebníci vyhráli mezinárodní soutěž 
evropských rádií v oboru smyčcové kvarteto, pořádanou v Salzburgu. 
Koncert vítězů byl vysílán všemi rádii téměř do celého světa. „Byla to 
reklama k nezaplacení, po které následovala celá řada pozvání.“
Stamicovo kvarteto kromě Josefa Kekuly dále tvoří houslista Jindřich 
Pazdera, violista Jan Pěruška a violoncellista Petr Hejný, v minulosti 
zde působili také Vladimír Leixner a Bohuslav Matoušek. 

Společně objeli celý svět, a i když málokdy zbyl čas na jeho objevo-
vání, hudebníci měli oprávněný pocit zadostiučinění: „Když hrajete 
ve velkých koncertních sálech, říkáte si, že se splnilo to, po čem jste 
toužili,“ komentuje Josef Kekula. Ačkoli o své profesi mluví s láskou, 
nabízí pohled i na další hledisko hudby jako profese, laikům většinou 
skryté: „Časté cestování bylo náročné. Vzalo nám hodně času, který 
bychom jinak věnovali rodině. Bez silného rodinného zázemí se naše 
profese dělá velmi těžko.“
Pan Kekula má tři děti a říká, že žádné z nich se hudbě profesně ne-
věnuje, nicméně kvituje to s pochopením: „Živit se hudbou je velké 
dobrodružství,“ směje se. 
Stěžejní alba Stamicova kvarteta tvoří nahrávky děl Antonína Dvořá-
ka či Bedřicha Smetany, hudebníci ovšem pokryli i tvorbu Leopolda 
Koželuha, bratrů Vranických či Karla Kovařovice. „Naše záměry byly 
vždy opřené o českou muziku, to bylo naše velké téma. Udělali jsme 
celou řadu kompletů, které byly reprezentativní z hlediska toho, co 
se událo v naší hudební kultuře v průběhu posledních dvou staletí,“ 
popisuje houslista.
Konání Stamicových slavností považuje za velkou výhru jak pro měs-
to, tak pro hudbu samotnou. „Stamic významně zasáhl do vývoje 
evropské hudby 18. století, o jeho orchestru se dochovala obdivná 
svědectví. Jeho hudba se hrála ve velkých evropských centrech, na-
příklad v Paříži, v Londýně. Jeho jméno a kariéra mohou být pro nás 
v mnohých ohledech inspirací i dnes. Pokud dnes někdo hledá naši 
identitu, nechť pohlédne nazpět ke Stamicovi a k celé řadě dalších 
hudebníků. V jejich hudbě ji má jako na dlani!“ 
V roce 2002 se dostal Josef Kekula na druhou stranu barikády – ke 
své hudební činnosti připojil ještě činnost organizační a snaží se, aby 
festival Stamicovy slavnosti zpřístupňoval vážnou hudbu široké ve-
řejnosti. V minulosti kromě koncertů návštěvníkům festivalu nabídl 
i besedy či výstavy. 
Jako organizátor pochopitelně sleduje hudební dění u nás a snaží se 
vybrat pro festival to nejlepší. Obecně se zaměřuje na komorní muzi-
ku a specificky smyčcová kvarteta, i když ne výhradně. „Festival zve 
i brodské umělce, laureáty soutěží a mladé začínající umělce, pěvce, 
snaží se věnovat skladatelům z regionu.“
Rezidenčním souborem je Stamicovo kvarteto, festival bude letos 
mimo jiné hostit např. klavíristu Ivo Kahánka, fagotistu Jana Hudeč-
ka, houslistu Jiřího Vodičku, spolu s ředitelem České filharmonie Da-
videm Marečkem u klavíru, Guarneri trio nebo jazzového klavíristu 
Emila Viklického ve společném večeru s hercem Jiřím Lábusem. Kaž-
doročně se akce účastní i pěvecký sbor Jasoň, který výrazně napomá-
há festivalu i organizačně. „Bez jejich pomoci by pro mne bylo velmi 
obtížné vše zvládnout“, říká Josef Kekula. Vybírá si účinkující i díky 
hudebním soutěžím, nicméně dává k dobru svou zkušenost s tím, že 
ne vždy je možné finančně zprostředkovat koncert některých hudeb-
níků. „Měli jsme tu i symfonické orchestry, bylo to ale hodně nároč-
né,“ přiznává. 
Jeden z letošních koncertů festivalu se bude konat v Nové Říši na Mo-
ravě, kde se narodili bratři Vraničtí, kteří se stejně jako Stamic řadí 
k vlně české hudební emigrace 18. století, a Josef Kekula je považuje 
za své srdeční téma. „Je dobré si tyto lidi připomínat. Je škoda, že se 
jejich hudba nehraje častěji.“ 

 Veronika Plíhalová



11KVĚTEN 2023

Slovo zastupitele

Vážení spoluobčané, milí sousedé,
v této chvíli mám za sebou šest měsíců v roli 
místostarostky a jsem ráda, že se s vámi mohu 
podělit o své dosavadní zkušenosti. Nebyl čas 
na „hájení“ ani prostor na chyby. Chtěla jsem 
co možná nejrychleji načerpat co nejvíce infor-
mací týkajících se mých resortů – ekonomic-

kého odboru a Technických služeb Havlíčkův 
Brod. Seznámila jsem se s většinou zaměstnan-
ců našeho úřadu i s fungováním příspěvkové 
organizace. Při věcné diskusi jsem se setkala se 
všemi předsedy osadních výborů našich míst-
ních částí. A to všechno vedlo k tomu, že se 
nám během půl roku podařilo společně dospět 
k provedení několika zásadních kroků. 
Prvním z nich bylo rozhodnutí o zhasínání ve-
řejného osvětlení v nočních hodinách ve vybra-
ných částech města. I přes počáteční nesouhlas 
některých obyvatel se rozhodnutí, jehož hlav-
ním důvodem byla úspora energie, ukázalo pří-
nosným, a troufám si říct, že komfort obyvatel 
města nebyl narušen. 
Hned po volbách jsme začali projednávat pod-
mínky prodeje budovy bývalé Obchodní aka-
demie. Schválený záměr prodeje jsme „zdědili“ 
po předchozím zastupitelstvu. V tuto chvíli je 
novým vlastníkem historického objektu Ob-
lastní charita a věřím, že celý plán na jeho pře-
stavbu dovede do zdárného konce.
Velké téma, které řešíme a diskutujeme každý 
den, jsou odpady. Ať už se jedná o nepořádek 
okolo kontejnerových stání, tak i odpadky po-
hozené na ulicích, v parku či na trávnících. Ko-
legové z technických služeb dělají vše pro to, 
aby naše město bylo čisté. Jako občan města 
ale nemůžu veškerou odpovědnost za úklid 
předávat na ostatní a říkat si, že to za mě někdo 
uklidí. Město zajišťuje svoz komunálního odpa-
du, máme k dispozici dva sběrné dvory, kam 

lze přivést velkoobjemový odpad, elektrospo-
třebiče či nepořádek ze stavby. Přesto všechno 
jsme v loňském roce vynaložili na úklid nele-
gálně odložených odpadů včetně černých sklá-
dek téměř dva milióny korun. Stejně lhostejný 
přístup některých občanů našeho města vidím 
i v třídění odpadů. V hnědých nádobách na bi-
oodpad nacházíme stavební suť, dětské pleny 
nebo třeba pytel s plasty. Připomíná mi to boj 
s větrnými mlýny. Za loňský rok každý z nás vy-
produkoval téměř 145 kg komunálního odpa-
du. Stále jsme tlačeni legislativou ke snižování 
tohoto čísla, ale bez pomoci vás všech nic ne-
změníme. Každý z občanů platí poplatek za od-
pady a většině obyvatel asi připadá, že to není 
nízká částka. Ano, v řeči čísel je to příjem do 
městské kasy přes 26 mil. Kč. Celkové náklady 
na odpadové hospodářství se ale za rok 2022 
vyšplhaly k částce 46,5 mil. Kč. Jednoduchými 
počty lze dospět k tomu, že zhruba 20 mil. Kč 
město stále doplácí ze svého rozpočtu. 
V těchto týdnech se také zabýváme ve spolu-
práci s technickými službami myšlenkou rozší-
řit síť MHD o novou trasu. Autobusy by tak za-
čaly obsluhovat Ledečskou ulici až do Perknova 
a zpět. Od myšlenky k realizaci nás dělí několik 
praktických záležitostí, pak bude následovat 
schvalovací kolečko dotčených orgánů. Věřím, 
že se nám i tento záměr podaří zrealizovat.
Děkuji Vám a přeji krásné jarní dny!
 Marie Rothbauerová
 ODS

Podvody s investicemi do akcií energetických společností

Místo očekávaných zisků přicházejí o nemalé finanční prostředky
V současné době vidíme všude kolem sebe reklamy lákající k inves-
tování a následnému rychlému a vysokému zisku. Opak však bývá 
pravdou. Rizika při investování jsou vysoká a vždy na straně investora. 
V případě investování přes internet je potřeba zjistit veškeré informa-
ce a nenechat se zlákat vidinou rychlého zbohatnutí.
Seniora zaujala lákavá reklama na sociálních sítích, která spočívala 
v investování do akcií jedné z energetických společností. Muž se po 
otevření reklamy zaregistroval a následně byl telefonicky kontaktován 
podvodníkem. Ze svého účtu poslal vstupní balíček k investování ve 
výši 6 000 Kč. Následně se nechal přesvědčit k instalaci vzdáleného 
přístupu do svého počítače a mobilního telefonu, také k provedení 
dalších úkonů, jako je přihlášení do internetového bankovnictví. Poté 
už pachatel provedl dvě odchozí transakce na zahraniční účty a senio-
rovi místo očekávaného zisku vznikla škoda přes 600 000 tis. Kč.
Obětí podvodníka se stal i jiný muž, který přišel bezmála o 300 000 Kč. 
Scénář byl stejný jako v předchozím případě. Reakce na reklamu ze 
strany poškozeného, následný telefonát s podvodníkem, zaslání fi-
nanční částky k počátečnímu investování, umožnění vzdáleného pří-
stupu do svého počítače, přihlášení do svého internetového bankov-
nictví, následně poškozený autorizoval odchozí platbu, kterou avšak 
nezadal a z jeho účtu bylo odčerpáno 12 000 EUR.

Jak se podvodům bránit?
 Každá investice s sebou přináší rizika• 
 Nepodléhejte reklamám nejen na sociálních sítích• 
 Při investování využijte služeb bankovních domů nebo renomova-• 
ných poboček finančních společností
 Neinstalujte, si pro vás neznáme programy/aplikace, to platí i pro • 
vzdálený přístup do vašeho zařízení
 Nesdělujete informace týkající se vašeho internetového bankov-• 
nictví či platební karty
 Při platbách pečlivě kontrolujte, jaké transakce potvrzujete.• 

 Michaela Lébrová
 Krajské ředitelství policie kraje Vysočina

Pro naše bezpečí
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Od každého trochu

Informace o odpadovém hospodářství  
města Havlíčkův Brod za rok 2022

(podle § 60 odst. 4 zákona č. 541/2020 Sb.,  
o odpadech ve znění pozdějších předpisů)

Počet sběrných míst pro tříděné odpady: 175
Počet nádob pro tříděné odpady ve sběrných místech: 1 182
Počet nádob pro třídění odpadů v domácnosti (door to door): 1 973 
(975 pro papír, 998 pro plast)
Počet sběrných dvorů: 2
Svozová firma: Technické služby Havlíčkův Brod, IČO 70188041, Na 
Valech 3523, Havlíčkův Brod
Prevence vzniku odpadů: sběr textilu pro charitativní účely (Diakonie 
Broumov – 9 kontejnerů)

V roce 2022 každý občan města vytřídil:

Zavedením evidence na sběrných dvorech se snížilo množství objem-
ného odpadu o 66 kg na občana za rok. V roce 2021 byla produkce 
139 kg objemného odpadu na občana a v roce 2022 došlo k poklesu 
na 73 kg na občana. Současně se oproti roku 2021 zvýšila míra třídění 
z 30 % na 38 %, čím se zvýšily i příjmy od společnosti EKO-KOM o cca 
1,2 mil. Kč.

Průměrný celkový náklad na jednoho občana za odpadové hospodář-
ství v roce 2022 činil 2 045 Kč.
Průměrný celkový příjem na jednoho občana za odpadové hospodář-
ství v roce 2022 činil 1 142 Kč.
V roce 2022 při poplatku 720 Kč na občana byl reálný doplatek za od-
padové hospodářství přepočítaný na jednoho občana 903 Kč.

Více informací na www.muhb.cz/odpady

Produkce odpadů za rok 2022
Druh odpadu Celkové množství 

odpadu (v tunách)
Průměrná produkce 
odpadu na občana 
(v kilogramech)

Papír 632 27,6
Plast 509 22,3
Sklo 393 17,2
Nápojový karton 6 0,3
Kovy 98 4,3
Textil a oděvy 39 1,7
Biologicky rozložitelný odpad 1571 68,7
Dřevo 443 19,4
Zemina a kamení 179 7,8
Jedlý olej a tuk 0,6 0,03
Nebezpečný odpad 65 2,8
Stavební odpad 416 18,2
Směsný komunální odpad 3316 144,9
Objemný odpad 1661 72,6
Hřbitovní odpad 224  - 
Uliční smetky 601  - 

Náklady na provoz obecního systému v roce 2022 
Náklady Kč
Na sběr využitelných odpadů (tříděný sběr) 15 948 927
Na biologicky rozložitelné odpady 2 440 041
Na nebezpečné odpady 752 107
Na objemné odpady 5 917 167
Na směsný komunální odpad 12 480 025
Na stavební odpad 829 374
Na úklid odpadů na veřejných prostranstvích 6 564 624
Na úklid nelegálně odložených odpadů (černých skládek) 1 861 667
Celkem 46 793 932

Papír Plasty Sklo Nápojový 
kartón

Kov

27,6 kg 22,3 kg 17,2 kg 0,3 kg 4,3 kg
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Začíná nová sezóna cyklopůjčoven  
ČD Bike, rozšířil se počet celoročně  

otevřených poboček
Od dubna zahájily České dráhy novou sezónu 
oblíbených cyklopůjčoven ČD Bike. Zapůjčit si 
kolo v železniční stanici a vyrazit odtud na cyk-
lovýlet bude letos možné na celkem 68 místech 
v republice. České dráhy také rozšíří nabídku 
příslušenství, které si mohou zájemci v jednot-
livých pobočkách zapůjčit. Možnost zapůjčení 
elektrokol bude v celkem 23 stanicích po celé 
republice. Sezónní půjčovny budou otevřené do 
31. října.
Dobrou zprávou pro cykloturisty je, že základ-
ní ceník půjčoven ČD Bike se oproti loňsku ne-
mění. Celodenní výpůjčka kola nebo koloběžky 
bude stát stejně jako loni 230 Kč, za elektrokolo 
zaplatí zájemci 390 Kč. Služba je tak vhodná pro 
všechny, kteří chtějí na svém výletě spojit výho-
dy ekologicky šetrné železniční dopravy s mož-
ností výpůjčky kola na nádraží a projížďkou po 
cyklostezkách malebnou přírodou a kolem řady 
pamětihodností.
Při zapůjčení kola je nezbytné seznámit se se 
Smluvními podmínkami půjčoven kol, předložit 
jeden osobní doklad (občanský, řidičský prů-
kaz nebo cestovní pas), dále podepsat nájemní 
smlouvu, zaplatit půjčovné a složit vratnou kau-
ci. Vypůjčená kola je v řadě regionů možné vrátit 
i v jiných cyklopůjčovnách ČD, než si je zákazníci 
vypůjčí. Výhodou je také možnost kola zdarma 
přepravit po vyjmenovaných tratích nebo je bez-
platně uschovat ve vybraných úschovnách ČD.
Více informací na www.cd.cz/cdbike.

*) Tučně jsou vyznačené plnohodnotné půjčov-
ny, v červeně označených pobočkách je možné 
zapůjčit si kola jen po předchozí objednávce.

Seznam půjčoven kol ČD Bike v roce 2023
Aktuální informace včetně provozní doby jednotlivých půjčoven jsou na www.cd.cz/cdbike.

půjčovny kol ve stanicích *) Vybavené elektrokoly Vybavené  
koloběžkami

Vybavené dětským 
vozíkem za kolo

S celoročním  
provozem

Středočeský kraj
Beroun, Lysá nad Labem, Mělník, Neratovice, Nymburk 
hl.n., Poděbrady, Lužná u Rakovníka (v ČD Muzeu) Nymburk hl.n. Nymburk hl.n.

Jihočeský kraj
České Budějovice, České Velenice, Jindřichův Hradec, 
Lipno n. Vlt., Tábor, Třeboň, Třeboň lázně, Veselí n. Luž., 
Vyšší Brod klášter (1. 6. – 30. 9. 2023)

Jindřichův Hradec, 
Třeboň, Třeboň lázně, 

Č. Budějovice
Č. Budějovice, Třeboň Třeboň Č. Budějovice, Třeboň

Jihomoravský kraj
Břeclav Břeclav Břeclav Břeclav
Karlovarský kraj
Františkovy Lázně, Cheb, Karlovy Vary, Karlovy Vary 
dol.n., Mariánské Lázně, Sokolov Cheb, K. Vary dol.n., 

Mar. Lázně, Frant. Lázně
Cheb, K. Vary, 

K. Vary dol.n., Frant. Láz-
ně, Mar. Lázně, Sokolov

K. Vary dol.n. Karlovy Vary,  
Karlovy Vary dol.n.

Královéhradecký kraj
Adršpach (1. 5. – 28. 9. 2023), Č. Skalice, Kostelec n. O. 
město, Náchod, Trutnov hl.n., Týniště n. O., Červený 
Kostelec, Častolovice

Týniště n. O.,  
Kostelec n. O. m., 

Častolovice

Česká Skalice, Kostelec n. 
O. m., Náchod, Trutnov 

hl.n., Týniště n. O., Červený 
Kostelec, Častolovice 

Kraj Vysočina
Jihlava, Nové Město na Moravě, Telč, Třebíč, Žďár n. S., 
Havlíčkův Brod

Telč, Žďár n. S.,  
N. Město na Mor.

Moravskoslezský kraj
Frýdek-Místek, Ostrava hl.n. Ostrava hl.n. Ostrava hl.n.
Olomoucký kraj
Olomouc hl.n., Hranice na Mor., Přerov, Zábřeh na 
Mor., Šumperk, Jeseník (Jeseník – do 14. 5. na základě 
objednávky předem)

Olomouc hl.n., Přerov Olomouc hl.n. Olomouc hl.n., Přerov

Pardubický kraj
Pardubice hl.n., Česká Třebová, Chrudim, Choceň, 
Svitavy, Ústí n. O. město, Hlinsko v Č., Lanškroun, Mor. 
Třebová, Polička, Slatiňany

Pardubice hl.n. Pardubice hl.n. Pardubice hl.n.

Plzeňský kraj
Plzeň hl.n., Domažlice, Klatovy Plzeň hl.n., Domažlice, 

Klatovy Klatovy

Ústecký kraj
Ústí n. L. hl.n., Děčín hl.n., Litoměřice město, Lovosice, 
Rumburk

Ústí n. L. hl.n.,  
Děčín hl.n. Ústí n. L. hl.n. Děčín hl.n.

Zlínský kraj
Kroměříž, Otrokovice, Staré Město u Uh. Hr., Valašské 
Meziříčí Otrokovice, Kroměříž Otrokovice, Kroměříž Otrokovice

Czech POINT
na Městském úřadě v Havlíčkově Brodě  

V Rámech 1855, přízemí, recepce 
Po a St 7.00–17.00 h. • Út a Čt 7.00–15.00 h. 

Pá 7.00–14.00 h.
Pražská 2954, 1. patro, ohlašovna evidence 

obyvatel: Po a St 8.00–17.00 h. • Út a Čt 9.00–
15.00 h. • Pá 9.00–14.00 h.

Více informací na www.muhb.cz

Havlíčkobrodské listy jsou od začátku měsíce 
k dispozici na www.muhb.cz, Městském 

informačním centru a recepci MÚ V Rámech

Radniční okénko na kabelovce
Premiéra: každou středu ve 20.00 h.  

Reprízy: denně v 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 
18.00, 20.00 a 22.00 h.

K dispozici na DVD v Krajské knihovně Vysočiny, 
www.muhb.cz a www.hbin.cz

ÚŘAD ONLINE
Přes Úřad online je možné na www.muhb.cz využít:

Elektronickou podatelnu 
Formuláře ke stažení 

 Klikací rozpočet města 
 Rezervace termínu svatby 

Rezervace prostor na Staré radnici 
SMS Infokanál 

Elektronické podání vůči živnostenskému úřadu 
z počítače podnikatele 

Zjištění vyhotovení řidičského průkazu 
Připravené občanské průkazy a pasy k vyzvednutí 

 Dálkové objednání a zjištění stavu front na MÚ HB

INFORMACE  
pro občany, podnikatele, turisty  

najdete na www.muhb.cz

Zelená linka Technických služeb
Telefon 800 183 549

Na této lince můžete bezplatně hlásit závady týka-
jící se údržby města (osvětlení, údržba komunikací 
a chodníků, veřejné zeleně) i veškeré připomínky 
k práci Technických služeb (svoz odpadů apod.)

Inzerujte  
v Havlíčkobrodských listech

Havlíčkobrodské listy  
měsíčník radnice ZDARMA do domovní schránky  

Počet výtisků: 11 300 • Pokrytí: město Havlíčkův Brod 
Provedení: barevné, 24 stran 

Distributor: Česká distribuční, a.s. 
Číslo vychází první pracovní den měsíce.

Rozměr (šířka x výška)  Cena vč. DPH 21 % 
1 stránka (šířka 200 x výška 266 mm)  7 700 Kč 
1/2 stránky (200 x 131,5 mm)  3 900 Kč 
1/4 stránky (98,5 x 131,5 mm)  1 700 Kč 
1/8 stránky (98,5 x 64,25 mm)  800 Kč 
zvýraznění (47,75 mm x dle potřeby) 50 Kč 
řádková inzerce (znak)  1,50 Kč

Formát inzerátů: PDF (text převedený do křivek), JPG, 
TIF • Tiskové rozlišení: 300 dpi • Barvy: CMYK • Bez 

spadávek a ořezových značek 
Přijímáme inzeráty v PDF, JPG, TIF nebo řádkovou 

inzerci.
Příjem inzerce na následující měsíc do 10. v měsíci. 
Platba hotově při podání inzerátu nebo na fakturu. 

Objednávku i příjem inzerátu je možné přijmout 
elektronicky.

Kontakt a podrobné informace  
Turistické informační centrum Havlíčkův Brod,  

tel. 569 497 353 a 357 nebo 723 444 778 
e-mail: hblisty@muhb.cz, adolezalova@muhb.cz

Za chyby v inzerci je zodpovědný inzerent.

Co, kdy, kde
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Městské divadlo a kino Ostrov
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Společenská rubrika, křížovka

Brodská miminka narozená  
od 24. 3. do 18. 4. 2023

• 24. 3. Zika Vítězslav, Kadlecová Valerie • 26. 3. Terazová Nikola • 30. 3. Dundáček 
Jonáš • 2. 4. Hockeborn Jiří • 8. 4. Fylypenko Daniel • 13. 4. Ráček Oliver, Vajda Ma-
těj, Šudomová Barbora • 16. 4. Urban Ferdinand • 18. 4. Adamová Eliška

Sňatky konané v březnu 2023
(snoubenci, kteří dali souhlas se zveřejněním)

10. 3. 2023
Hladík Pavel, HB – Dočekalová Radka, HB
11. 3. 2023
Žitný Pavel, HB – Havrilová Štefánia, HB
25. 3. 2023
Slobodník Patrik, Trebišov (SK) – Vamberová Eliška, Havlíčkova Borová
Celkem se konaly čtyři sňatky.

V tajence je české přísloví.

Správné znění tajenky z čísla 4/2023: (Maminka je poklička, která zakrývá) nedostatky dětí i ostudy manžela.
Správnou odpověď ze 43 došlých vylosovala místostarostka Marie Rothbauerová.
Výherkyní se stává Zuzana Casková.
Znění tajenky posílejte na e-mail hblisty@muhb.cz, nebo odevzdejte do 13. dne v měsíci do boxu Havlíčkobrodské listy na podatelně MěÚ, Havlíčkovo nám. 57, 580 61 Havlíč-
kův Brod. Výherce z minulého čísla vždy zveřejňujeme v HB listech. Pro vylosovaného výherce je připravena drobná odměna k vyzvednutí na Turistickém informačním centru, 
Havlíčkovo nám. 57 v pracovních dnech v 9–17 hodin. 

Inzerce

Ve zkratce
Havlíčkobrodské listy na webu

Chcete si přečíst Havlíčkobrodské listy na webu dříve, než je dostanete do schrán-
ky? Potřebujete vyhledat informace ze starších let? Stáhněte si náš měsíčník na 
www.muhb.cz v levém sloupci pod odkazem Radnice – Havlíčkobrodské listy.

Doručení Havlíčkobrodských listů do vaší e-mailové schránky
Chcete dostávat Havlíčkobrodské listy přímo do své e-mailové schránky dříve, 
než vyjdou v tištěné podobě? Napište na adolezalova@muhb.cz a do předmětu 
zadejte DORUČOVÁNÍ LISTŮ E-MAILEM. Připište e-mailovou adresu, na kterou si 
přejete Havlíčkobrodské listy dostávat.
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KVĚTNOVÁ NABÍDKA NA PRODEJNĚEJNĚ

Otevírací doba prodejny po-pá 7.00 – 17.00, 
so 7.30 – 11.30, Havířská 662, Havlíčkův Brod,

E: klas@zempostober.cz, T: 569 428 874

PRO PRODEJCE nabízíme prodejní místo
ZDARMA. Rezervace míst a více informací na

prodejně nebo na trhy@zempostober.cz

SOBOTNÍ TRHY 
V KLASU 15.4. – 27.5.

Každou sobotu od 7.30 do 11.00
Zeleninová sadba, bylinky,
košíky, letničky, cibuloviny 
a další od místních pěstitelů
Místo: Areál prodejny KLAS,
Havířská 662, Havlíčkův Brod

Postřikovač
ALTA 7 l

Sadbové
květináče
30, 35, 50 l P řik č

vé
áče

Hrabičky
Lopatka široká
Lopatká úzká
Oboustranná motyčka
Ruční kultivátor
Mini rýč čč

Sprchový
postřikovač

7 l7 l

         Holínky
dámské/pánské/dětské

kv
30, 35, 50 l

or

         Hadice 25 m
s kabelkou

 
 
 

PROMEDICUS 

DOMÁCÍ PÉČE s.r.o. 
 

Havlíčkův Brod, Dolní 1 (Kalinovo nábřeží), 1. patro 

 

Vás dne 12.5.2023 od 10 do 14 hodin zve na 
  

Den otevřených dveří 

Nabízíme Vám příležitost seznámit se  

s prostředím a pracovníky oblastního centra společnosti.  

Zastavte se zeptat na všechno, co Vás zajímá o domácí 

péči hrazené ze zdravotního pojištění pacientů.   

Rádi Vám také například změříme krevní tlak a glykémii. 

V návaznosti na Den otevřených dveří jsme pro Vás  

od 16 hodin připravili přednášku Domácí zdravotní péče 

v Krajské knihovně Vysočiny Havlíčkův Brod.    

 

  Těšíme se na Vás  

 

PhDr. Marcela Babická, vrchní sestra 
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Program přírodovědného centra

Základní škola Nuselská – přírodovědné centrum CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_063/0003701   

Program pro veřejnost

                       KVĚTEN 2023
Úterý 2.5.2023 15:00 film ve 3D Zemělet

17:00 film ve 3D Divoká Afrika

Čtvrtek 4.5.2023 17:00 program planetária s filmem Polaris

Pátek 5.5.2023 15:00 program planetária s filmem Lucie, tajemství padajících hvězd

17:00 program planetária s filmem Ze Země do vesmíru

Čtvrtek 11.5.2023 17:00 program planetária s filmem 3,2,1 Start!

Pátek 12.5.2023 17:30 program planetária s filmem Slunce, hvězda života a smrti

19:00 film ve 3D Poslední útes

20:30 venkovní pozorování dalekohledem *

Sobota 13.5.2023 17:30 program planetária s filmem Polaris

19:00 film ve 3D Divoká Afrika

20:30 venkovní pozorování dalekohledem *

Neděle 14.5.2023 17:30 program planetária s filmem 3,2,1 Start!

19:00 film ve 3D Titáni doby ledové

Úterý 16.5.2023 15:00 film ve 3D Cesta do vesmíru

17:00 film ve 3D Zemělet

Čtvrtek 18.5.2023 17:00 program planetária s filmem Lucie, tajemství padajících hvězd

Úterý 23.5.2023 15:00 film ve 3D Poslední útes

17:00 film ve 3D Oceány, naše modrá planeta

Čtvrtek 25.5.2023 17:00 program planetária s filmem Slunce, hvězda života a s mrti

Pátek 26.5.2023 15:00 program planetária s filmem Polaris

17:00 program planetária s filmem 3,2,1 Start! 

Úterý 30.5.2023 15:00 film ve 3D Divoká Afrika

17:00 film ve 3D Titáni doby ledové

*Doba trvání každého programu je přibližně 60 minut, pří příznivé viditelnosti bývá program pozorování oblohy delší. 

Není-li možno vlivem počasí oblohu pozorovat, je připraven náhradní program o vesmíru v planetáriu a ukázka 

hvězdářských dalekohledů.

Vstupné shodné pro všechny pořady: dospělí 80 Kč, děti 60 Kč, senioři 60 Kč

Rezervace pomocí WWW.CENTRUMNUSELSKA.CZ/REZERVACE nebo na tel. 731 118 793
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Inzerce

MINIKARAVANY
PRO SPORTOVCE,
DOBRODRUHY A
CESTOVATELE

JEDINEČNÁ
KOMBINACE
NÁKLADNÍ A
OBYTNÉ FUNKCE

WWW.VANDYCARAVANS.CZ

26.KVĚTNA 2023 14-18HOD, 27.KVĚTNA 2023 10-18HOD

V HAVLÍČKOVĚ BRODĚ, ZA LETIŠTĚM U VODNÍ NÁDRŽE VEDLE GOLFU 
OBČERSTVENÍ, SOUTĚŽE PRO DĚTI

SOUTĚŽ O PŮJČENÍ MINIKARAVANU NA VÍKEND
SLEVA 10.000 KČ PŘI OBJEDNÁNÍ BĚHEM AKCE

 OTVÍRAČKA - VŠECHNO VÁM UKÁŽEME A PŘEDVEDEME

HAVLÍČKŮV BROD 

www.maro.cz havlickuvbrod@maro.cz733 713 366

PROdEJNA , PRAŽSKÁ 2752
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Služby a nabídky

Bohoslužby
Římskokatolická farnost – Děkanství

Rubešovo nám. 173, e-mail: farnosthb@seznam.cz, tel. 
569 427 707 Mgr. Oldřich Kučera, děkan, tel. 731 402 
249, kaplan Mgr. Ing. Stanislav Jílek, tel. 732 305 424,  
www.farnosthb.cz
Neděle: 9.00 NPM HB, 17.00 nemocniční kaple (1. ne-
děli v měsíci), 18.00 NPM HB • Pondělí: 18.00 NPM HB 
• Úterý: 18.00 NPM HB (23.4.–2.11. kostel sv. Voj-
těcha) • Středa: 8.00 NPM HB • Čtvrtek: 10.00 DpS 
Husova, 14.00 Psychiatrická nemocnice pav. 10, 17.00 
eucharistická adorace, 18.00 NPM HB • Pátek: 10.00 
DpS Reynkova, 18.00 NPM HB • Sobota: 8.00 NPM HB 
(1. sobotu v měsíci), 18.00 NPM HB 

Sbor Křesťanské společenství 
Okrouhlická 1775, HB. Vedení sboru: Martin Petr, 
martin.pohled@seznam.cz, 569 421 029, 776 592 319, 
https://kshb.pageride.cz/. Bohoslužby: MDKO, vchod 
F z boku u kina, Pá od 17.30 – Modlitební hodina ve 
sboru, Ne 10.00 – Bohoslužba

Církev adventistů sedmého dne
Aleš Kocián, e-mail: alkocian@centrum.cz, tel. 739 345 
651. Bohoslužby: Chotěbořská 2513/1 (sídlo Českobra-
trské církve evangelické). Info: https://hb.casd.cz/

Českobratrská církev evangelická
Chotěbořská 2513/1, tel. 569 436 235, David Šorm,  
tel. 739 244 611, e-mail: horni-krupa@evangnet.cz,  
http://horni-krupa.evangnet.cz. Bohoslužby: Ne 8.45 
(vždy program pro děti). Kavárnička a biblická hodina: 
St 16.00 Dorost: St 17.45 (dle dohody) Biblický kroužek 
pro děti: Čt 15.30 Mládež: Pá 20.00 (dle dohody)

Sbor Církve bratrské
Strážná 1364, www.cbhb.cz vždy aktuality k aktivitám 
níže, tel. 774 910 807, e-mail: Daniel.litvan@gmail.com 
Bohoslužby: Ne 9.30, Biblická hodina: St 18.00 Klub 
pro děti Mravenci: Pá 16.30 Klub mládeže: So 18.00 
Další aktivity vždy na CBHB.CZ

Církev československá husitská
B. Kobzinové 2088, tel. 569 427 429, e-mail  
ccshhb@seznam.cz. Administrující farář Mgr. Fran-
tišek Tichý, tel. 736 265 817. Úřední hodiny na faře: 
Út a Čt 14.30–17.00 Bohoslužby: Ne 10.00 v Husově 

sboru, v zimním období na faře v modlitebně
Kolumbárium je otevřeno denně od 8.00–18.00 hod. 
a slouží k ukládání uren s popelem zemřelých všem 
zájemcům ze širokého okolí. 

Starokatolická církev
Bohoslužby každou Ne od 9.30 h. nemocniční kaple 
Povýšení sv. Kříže, Nemocnice HB

FOKUS Vysočina
Smetanovo nám. 279, HB, tel. 775 151 497, e-mail:  
stredisko.hb@fokusvysocina.cz, www.fokusvysocina.
cz. Centrum duševního zdraví, komunitní tým, tým 
podpory v zaměstnávání, Sociální podnik FOVY s.r.o., 
774 151 495, e-mail: anna.simonova@fokusvysocina.cz 
Chráněné dílny: 5. května 356, tel. 569 421 248, email:  
fokus.vysocina@fokusvysocina.cz  
Jste osobou se zdravotním znevýhodněním a potře-
bujete podporu při nalezení a udržení vhodné práce? 
Můžeme Vám pomoci: Tým podpory v zaměstnávání 
Smetanovo nám. 279, Havlíčkův Brod 

Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s.
Horní 197 (3. patro), HB, tel. 602 178 864, e-mail:  
inpc.capkova@gmail.com, www.poradenstvi-vysocina.cz 
Řešíte jakýkoliv existenční problém? Obraťte se na 
nás. Konzultační den Po 8.00–12.00 a 13.00–15.00 h. 
Bezplatné psychologické poradenství a sociálně právní 
poradna pro rodiče samoživitele a oběti domácího 
násilí – tel. 602 178 864

Kalamajka folklorní soubor
nabízí možnost účinkování jak dětem, tak dospělým 
v souboru (tanec, zpěv, muzika). Zkoušky v AZ Centru 
na Rubešově nám. každý pátek odpoledne. Děti 
17.00–18.30 a dospělí 18.30–20.00 h. Kontakt dospělí: 
Stanislav Bock, 605 240 091, Kontakt děti: Lenka Žáková, 
tel. 774 978 477, Bohuslava Průšová, tel. 724 501 938, 
e-mail: fskalamajka@seznam.cz, www.kalamajka.cz

Oblastní charita Havlíčkův Brod
tel. 569 426 070, e-mail: sekretariat@charitahb.cz, web: 
hb.charita.cz, Facebook: Oblastní charita Havlíčkův Brod

Charitní ošetřovatelská služba
Zajistí kvalitní zdravotní péči klientovi v jeho domácím 
prostředí ve spolupráci s rodinou. tel. 731 646 900, 
e-mail: osepece@charitahb.cz

Domácí hospicová péče
tel. 731 883 010, e-mail: domacipece@charitahb.cz

Odlehčovací služby
Podpora a pomoc pečujícím osobám v každodenní péči 
o rodinného příslušníka či osobu blízkou. tel. 603 416 
546, e-mail: dvorakova.eva@charitahb.cz

Centrum osobní asistence
Zajistit lidem v nepříznivé životní situaci takovou 
podporu, aby mohli podle svého přání zůstat co nejdéle 
doma a žít obvyklým způsobem života
tel. 777 630 447, asistence@charitahb.cz
Půjčovna rehabilitačních a kompenzačních pomůcek

tel. 739 396 195, e-mail: rychla.alexandra@charitahb.cz
Šipka i Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi

Odborná podpora a pomoc rodinám, které jsou ohro-
žené nebo zasažené nepříznivou sociální situací.
tel. 734 267 292, e-mail: sas@charitahb.cz

Středisko rané péče
Pomoc rodinám dětí ohrožených ve zdravém vývoji 
nebo se zdravotním postižením. tel. 777 741 449, 
e-mail: ranapece@charitahb.cz

Občanská poradna
Boženy Němcové 188, 580 01 Havlíčkův Brod , 
tel. 569 425 630, e-mail: poradna@charitahb.cz

Charitní domov
Pomáháme těhotným ženám nebo jednotlivým rodi-
čům pečujícím o dítě, kteří ztratili bydlení, řešit jejich 
složitou životní situaci. Tel. 731 646 843,  
e-mail: domovhb@charitahb.cz

Nízkoprahový klub BAN!
Služba sociální prevence, která se zaměřuje na snižo-
vání rizik vyplývajících z životní situace nebo životního 
stylu mladých lidí. tel. 737 223 898, 
e-mail: ban@charitahb.cz

Dětská skupina Brodští Broučci
Je poskytována s pravidelným celodenním provozem 
péče o děti od dvou let do zahájení povinné školní do-
cházky, tel. 734 261 529, e-mail: broucci@charitahb.cz

Mateřské centrum Zvoneček
tel. 603 845 132, 734 267 423, 
e-mail: mczvonecek@charitahb.cz

Dobrovolnické centrum
tel. 731 604 757, e-mail: dobrovolnik@charitahb.cz
 
Psychocentrum – manželská a rodinná poradna  

Kraje Vysočina, p. o.
Dobrovského 2915, HB. Po,Út 7.00–17.30, St 7.00–13.00, 
Čt 7.00–15.30, Pá 7.00–13.00. Tel. 734 354 085, e-mail: 
poradna.hb@psychocentrum.cz, www.psychocentrum.cz

Sportovní areál Letiště
Golf – Golf klub HB, tel. 606 930 315, In-line bruslení dle 
Pravidel pro pohyb na letišti, Rekreační lety Aeroklub 
HB, tel. 606 790 245, Občerstvení v budově Aeroklubu

Adiktologická ambulance Kolping
Pomoc a podpora při obtížích se závislostí. Tel. 774 
991 624, www.ambulance.kolping.cz. Rolnický dům, 
Nádražní 397, HB

Senior Point
Rubešovo nám. 171 (budova AZ centra), HB. 
Tel. 724 551 604 – Ilona Loužecká – koordinátor Senior 
Pointu HB, ředitelka Oblastního spolku ČČK, e-mail: 
ilona.louzecka@seznam.cz, www.oscck.cz

Family point
Horní 197, HB, familypoint.hb@poradenstvi-vysocina.cz

Cvičíme pro zdraví
Po a Čt 17–18 hod. ZŠ Sady, St 9.15–10.15 hod. Střední 
prům. škola stavební, tel. 721 713 677

Důležitá telefonní čísla
Hasiči 150 • Zdravotnická záchranná služba 155 • Policie 
158 • Městská policie 156 • Tísňové volání SOS 112  
• Technické služby, operativní hlášení závad 800 183 549  
• MHD 569 427 146 • BUS terminál 569 422 538 • Poruchy 
el. proud 840 840 840 • plyn 1239 • voda 569 430 211
Lékařská pohotovostní služba 
Nemocnice Havlíčkův Brod 
Dospělí, hlavní budova nemocnice  569 472 360
Děti a dorost, hlavní budova nemocnice,  569 472 189
1. nadzemní podlaží 
Pracovní den  pro děti a dospělé 17–20 h. 
So, Ne a svátek pro děti 8–20 h. 
So, Ne a svátek  pro dospělé 9–20 h. 
Zubní pohovost 
Pohotovostní služby slouží lékaři o sobotách a nedělích  
v době od 9 do 12 h. Aktuální informace o pohotovostních 
službách žádejte na recepci Nemocnice Havlíčkův Brod,  
tel. 569 472 111 nebo je naleznete na www.onhb.cz.
• 1. 5. MUDr. Stratilová Marie 777 993 880
Havlíčkova 848, Chotěboř
• 6.–8. 5. MUDr. Vosiková Veronika 606 136 302
Lánecká 970, Světlá n.Sázavou
• 13. a 14. 5. MDDr. Pospíšilová Jitka 776 100 171
Koželská 222, Ledeč n. Sázavou
• 20. a 21. 5. MUDr. Staňková Milena 569 426 108
Dobrovského 2023, Havlíčkův Brod
• 27. a 28. 5. MUDr. Beránková Marie 569 426 109
Dobrovského 2023, Havlíčkův Brod
Veterinární kliniky 
MVDr. Vlček – 569 428 857, 603 349 285 denně 
MVDr. Štursa – 569 428 868, pohotovost 604 569 831 
MVDr. Potocký – 731 533 348 i pohotovost 
VetHB Žižkov MVDr. Jan Šťastný, 724 704 470 i pohotovost 
MVDr. Daniela Mičkalová, 773 617 856 i pohotovost

Útulek pro kočky Mikeš HB, z.s.
Ledečská 2136, H. Brod • vedoucí útulku: mob. 724 537 411  
• Nabídka kočičího útulku na www.mikeshb.cz • e-mail: 
mikeshb@seznam.cz • Návštěvní hodiny: dle domluvy 
• Prosíme, kastrujte své i toulavé kočky. S kastrací rádi 

pomůžeme. • Účet sbírky na kočičky: 2300735542/2010

Psí útulek – veterinární klinika
Žižkova 494, Havlíčkův Brod 

tel. 724 704 470, e-mail: ordinace@vethb.cz

Pozvání senátora Jana Tecla do Senátu
U příležitosti státního svátku dne 8. května pro-
bíhá v Senátu již tradiční Den otevřených dveří. 
Zájemci si budou moci prohlédnout historické 

sály, ale i prostory běžné nepřístupné. Za zhléd-
nutí stojí také Valdštejnská zahrada. Přijměte 
mé srdečné pozvání. Více informací naleznete 

na webu www.jantecl.cz
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Krajská knihovna Vysočiny
www.kkvysociny.cz

1.–31. 5. – Praha před 30 lety – výstava obrazů nevido-
mého fotografa Václava Fanty
1.–31. 5. – Cesty po naší vlasti – testík pro děti – soutěž 
je určena dětem od 6 do 15 let
1.–31. 5. – Nový život starým knihám – výtvarná 
soutěž pro děti do 15 let. Vytvořte záložku do knihy na 
některé z následujících témat: recyklace knih, třídění 
papíru, ekologie, stromy, příroda
4. 5. 15.30 KnihoŠITÍ – pravidelná setkání nadšenců 
a příznivců šití
11. 5. 14.00–16.00 Duhové hrátky – Květina pro ma-
minku – dílnička pro děti a jejich maminky pořádaná při 
příležitosti Dne matek
12. 5. 16.00 Domácí zdravotní péče. Přednáška Bc. Iva-
ny Miškové a PhDr. Marcely Babické
15. 5. 17.00 Čtenářský klub – pravidelná setkání s těmi, 
kteří rádi čtou a rádi si o knihách povídají. Květnové 
setkání na téma Erich Maria Remarque
15. 5. 18.00 Jiří Kafka: Chile – nikdy není pozdě – ces-
topisná beseda  
16. 5. 18.40 LiStOVáNí: Mrtvý holky (Miloš Urban) 
Scénické představení projektu LiStOVáNí
18. 5. 15.30 KnihoŠITÍ – pravidelná setkání nadšenců 
a příznivců šití
23. 5. 14.00–15.30 Duhové hrátky – zábavná odpoled-
ne pro děti
26. 5. 16.30 Homeopatika a letní lékárnička
29. 5. 18.00 Biograf v knihovně: Je nalezena tím, koho 
hledá. Meditativní dokument sleduje současný život 
uznávané překladatelky Anny Kareninové

Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod
www.muzeumhb.cz

6. 4. – 25. 6. – Výstava Člověk míní, hospoda mění 
připomene život a dílo spisovatele Jaroslava Haška
12. 5. – Boj Čechů a Němců aneb po stopách Haško-
vých v Jihlavě, zájezd do Jihlavy, sraz v 8.45 v nádražní 
budově Havlíčkova Brodu
12. 5. 17.00 – Pověsti nejen z náměstí – edukační 
program na téma starých pověstí z našeho okolí pro 
rodiny s dětmi 
20. 5. 10.00 – Kulatý stůl na téma byrokracie – KKV. By-
rokracie, respektive boj proti přebujelému úřednické-
mu aparátu v rámci diskuze nad dílem Jaroslava Haška

Galerie výtvarného umění Havlíčkův Brod
www.galeriehb.cz, tel. 569 427 035

28. 4. – 25. 6. – Svět fantazie, smutku i radosti Vlasty 
Baránkové – výstava známé ilustrátorky 
5. 5. – 4. 6. – Cesta kolem světa – výstava prací výtvar-
ných oborů ZUŠ J. V. Stamice, vernisáž 5. 5. v 17.00 
11. 5. 16.00–18.00 – Tiffany

KD Ostrov
www.kdostrov.cz, tel. 727 838 776

12.–14. 5. – Dospělí (pro radost) dětem 2023 – 30. roč-
ník regionální přehlídky divadelních představení pro 
děti a mládež, www.adivadlo.cz. Výstava výtvarných 
prací 9.00–16.00
20. 5. 8.00 – Celostátní veřejné setkání sběratelů

Klub OKO 
www.kluboko.cz

19. 5. 20.00 – Horrorcore Fest: Sodoma Gomora, 
Street Machine, Mozek Krang And MRZK (Horror Rap), 
Aggressive Tyrants. Info: www.cecek.com
2. 6. 20.00 – Cecek 44 let Punk Fest: Vision Days, Inse-
minační stanice, J.Z.L.F. Banda, Paradentoza.  
Info: www.cecek.com

Filmové OKO 
www.filmoveoko.cz

3. 5. 20.00 – Základní instinkt (erotický thriller)

10. 5. 20.00 – Východní fronta (dokument)
17. 5. 20.00 – Sázka na zlato (životopisné drama/hudební)
24. 5. 20.00 – Noc 12. (kriminální drama/mysteriózní 
thriller)
31. 5. 20.00 – Národ velryb (dokument)

Oblastní charita Havlíčkův Brod 
Mateřské centrum Zvoneček

Rubešovo náměstí 171, tel. 734 267 423
2. 5. 9.30 – Sluníčko, sluníčko… – tvořivé a rukodělné 
dílničky
9. 5. 9.30 – Pro maminky s maminkami – tvořivé 
a rukodělné dílničky
10. 5. 16.00 – Chcete prožít laskavý porod? – předpo-
rodní povídání o jemném zrození s dulou
15. 5. 9.30 – Papouškování – tvořivé a rukodělné 
dílničky
15. 5. 16.00 – Pleteme z pedigu – kurz pro veřejnost
16. 5. 10.00 – Jak s nimi – interaktivní seminář o výcho-
vě s Mgr. Veronikou Hejhalovou
17. 5. 14.00 – Hudba batolatům – akční workshop pro 
rodiny
18. 5. 13.00 – Rodinné rituály a psychická pohoda v ro-
dině – přednáška s konzultací s Mgr. Janou Bartoňovou
20. 5. 8.30 – Patchwork klub – lekce šití v MC Zvoneček
22. 5. 9.30 – Tvoření z víček – tvořivé a rukodělné dílničky
23. 5. 10.00 – Dítě na internetu v bezpečí. Setkání s měst-
kou policií – beseda s preventistkou Věrou Vaňkátovou
29. 5. 9.30 – Svačinky na nožičkách – tvořivé a rukoděl-
né dílničky

AZ CENTRUM – Středisko volného času
www.azcentrumhb.cz

8. 5. 10.00–14.00 – KIT SHOW Vysočiny, Facebook KIT 
SHOW Vysočiny

Klub českých turistů
www.kct-havlickuvbrod.webnode.cz

3. 5. – K pramenu řeky Sázavy. Odjezd vlakem 
v 07.02 hod. do Žďáru nad Sázavou. Dále autobusem 
do Cikháje. Trasa 12 km, možno zkrátit. Vedou M. Lan-
dová a M. Košetická
6. 5. – Za orchestrionem do Veselíčka. Odjezd vlakem 
R v 8.01 hod. Nového Města. Trasa 10 km. Vede 
L. Rasocha
8. 5. – 12. Po stopách pátera Josefa Toufara do středu 
ČR. Odjezd vlakem v 7.04 hod. do Leštiny u Světlé nad 
Sázavou. Trasa 10 km. Martin Pesler, tel. 736 754 138. 
10. 5. – Polná. Odjezd autobusem z terminálu č. 4 
v 08.15 hod. do Polné. Trasa 10 km. Vedou M. Beránko-
vá a A. Hlaváčková
13. 5. – Celodenní výlet vlakem podle počasí. Odjezd 
vlakem R v 05.01 nebo v 06.01 hod. Návrat ve 20 nebo 
22 hodin. Trasa 10–12 km. Vede L. Rasocha 
16. 5. – Cestičkami Vládi Škvařila. Odjezd autobusem 
z terminálu č. 16 v 08.05 hod. do Antonínova Dolu. 
Trasa 7 km. Vede Z. Kohout

17. 5. – Z Kačiny do Církvice. Odjezd vlakem R v 8.01 hod. 
do Kutné Hory. Trasa 10 km. Vede V. Melicharová
20. 5. – 1. Putování za Santinim – Kutná Hora – Sedlec. 
Odjezd vlakem v 07.01 hod do Hlízova. Trasy 7, 13, 20, 
30 km. Vedou Roseckých
23. 5. – Nezdínská studánka. Odjezd vlakem R 
v 07.01 hod. do Světlé nad Sázavou, trasa 7 km. Vedou 
M. Sedláková a J. Píšová
24. 5. – Za kvetoucími upolíny. Odjezd vlakem 
v 8.03 hod. do Vítanova. Trasa 12 km. Vedou Roseckých
27. 5. – Kladruby nad Labem. Odjezd vlakem R 
v 06.01 hod. do Řečan přes Kolín. Trasa 14 km. Vedou 
K. Průšová, D. Petrová a V. Šlégrová
30. 5. – Z Mrzkovic. Odjezd vlakem v 07.49 hod. do 
Mrzkovic. Trasa 7 km. Vedou J. Bartoňová, M. Kubová
31. 5. – Za panem Mahlerem do Kališť. Odjezd autobu-
sem z terminálu č. 15 v 07.15 hod. do Humpolce. Trasa 
11 km. Vedou J. Píšová a M. Sedláková

Vycházky za úsměvem
pravidelné vycházkové okruhy z H. Brodu. Odchod kaž-
dé úterý v 16 hod. od Úřadu práce. Návrat zpět do HB

Relaxační vycházky
každý čtvrtek (mimo červenec a srpen). Odchod ve 
13 hod. od zastávky MHD Stavební škola. Návrat zpět 
do HB. Vedou: J. Hreha a F. Pithart

Kavárna Ve Vile
www.kavarnavevile.cz, rezervace na tel. 776 805 234

Každé pondělí v 19.00 Chytrý kvíz – týmová hra pro 
každého

Zámeček Petrkov 
https://pamatniknarodnihopisemnictvi.cz/aktualne/

tel. 770 197 266
13. 5. 15.00–18.00 – 16.00 Koncert Monika Načeva 
a Alexey Aslamas • 17.00 Vernisáž výstavy současných 
výtvarných prací Františka Štorma
19. 5. 14.00–17.00 – Prohlídka domu, výstav a zahrady. 
Výstavy U Reynků... Petrkov / Grenoble a Francouzští 
autoři a Petrkov, Ovce / Moutons, Ze zahrady / Vues 
du jardin / Současné výtvarné práce Františka Štorma
27 .5. 15.00–18.00 – 15.00 Komentovaná prohlídka 
zahrady s paní Pavlou Pejcharovou • 16.00 Koncert 
písničkáře Karla Vepřeka

Změna programu všech akcí vyhrazena.

Program kina Ostrov Havlíčkův Brod
Na Ostrově 28/1, HB, tel. 569 421 088, www.mdko.cz. Předprodej kino: e-mail: rezervace@mdko.cz, 

 tel. 569 426 666 (1 h. před začátkem promítání). SLEDUJTE www.mdko.cz a FB: MDKOstrov

1. 5. 16.00  Super Mario Bros. ve filmu
4. 5. 19.00  Strážci Galaxie: Volume 3
5. 5. 17.30  Život kotěte
5. 5. 19.30  Strážci Galaxie: Volume 3 (3D)
6. 5. 17.30  Super Mario Bros. ve filmu
6. 5. 19.30  BUĎ CHLAP!
7. 5. 15.00  Mia a já ve filmu
7. 5. 17.00  Strážci Galaxie: Volume 3
8. 5. 15.00  Myška a medvěd na cestách
11. 5. 18.00  Dimenze + beseda s autorem filmu
12. 5. 17.30  Myška Pattie: Na vlnách dobrodružství
12. 5. 19.30  Život pro samouky
13. 5. 20.30  Strážci Galaxie: Volume 3 (3D) 

14. 5. 17.00  Život pro samouky
18. 5. 17.00  BIOGRAF SEN: Přání k narozeninám
19. 5. 18.00  Život pro samouky
19. 5. 20.00  Rychle a zběsile 10
20. 5. 20.00  Strážci Galaxie: Volume 3
21. 5. 14.00  Čarodějné odpoledne: Princezna Rebelka
25. 5. 19.00  Muž, který stál v cestě
26. 5. 17.30  Malá mořská víla (3D)
26. 5. 20.00  Saint Seiya: Rytíři zvěrokruhu – Počátek
27. 5. 18.00  Cool Girl!
27. 5. 20.00  Rychle a zběsile 10
 
 Změna programu vyhrazena

Havlíčkobrodské listy na měsíc červen
Havlíčkobrodské listy na měsíc červen vyjdou  

v papírové podobě v pondělí 5. června. 
Na webových stránkách města www.muhb.cz si je 

budete moci přečíst o týden dříve,  
tedy od pondělí 29. května.
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